

Занятия начались

Помолодели нынче улицы городов и сел; живыми говорливыми ручейками спешит по ним молодежь, спешит в свои школы техникумы, институты. Рядом с подростком солидно шагает студент, малышей-первоклассников провожают родители. Как правило, она не длинная дорога к знаменитому гостепреимному дому. Не длинна, но торжественна, полна глубокого, радостного смысла.

Прошлый первосентябрьский день и нынешний внешне как будто совсем похожи: тоже многолюдие на улицах, такие же яркие цветы у детей, такие же белокрылые фартуки у школьниц, такие же теплые улыбки у прохожих. Но нет не бывает у нас одинаковых дней, 1954 учебный год внес множество нового. Это новое, большое, хорошее можно видеть всюду: открылись новые классы, построились новые школы, выпущено много учебников с новой программой. Учащиеся 1-4-х классов будут иметь новый предмет ручной труд, учащиеся 5-х классов два часа будут работать на пришкольных участках, в рабочих комнатах, у учащихся старших классов будет больше лабораторных занятий, экскурсий по предприятиям.

Вчера миллионы школьников и студентов Советского Союза начали занятия. Только в школах нашего района в новом 1954—1955 году будет учиться более семи тысяч учащихся.

Здравствуй родная школа! С этими словами вошли в просторные и светлые классы советские школьники. Эти слова прозвучали на всех языках и наречиях. Школа—это широкая дорога в большое и светлое будущее. И кому же не хочется стать скорее инженером, агрономом, доктором, летчиком, работать у станков заводов, водить сложные машины по колхозным полям. Но для этого нужно хорошо и упорно учиться, настойчиво овладеть наукой.

Учиться только на хорошо и отлично—этот лозунг стал уже девизом наших советских детей. В нашей стране осуществлено обязательное семилетнее образование. XIX съезд партии наметил в следующей пятилетке всеобщее десятилетнее обучение.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно работают о создании для молодежи всех необходимых условий для повышения образования. Из года в год расширяется сеть школ, высших учебных заведений. Лучшим ответом на заботу партии и правительства будет отличная учеба. С первых дней занятий необходимо вести непримиримую борьбу за хорошую и отличную успеваемость в школе, в каждом классе, борьбу за высокое качество обучения.

Учебный год начался! Он должен стать годом дальнейшего и большого сплочения сил семьи, общественности и школы для всесторонней помощи школе в решении, стоящих перед ней учебно-воспитательных задач. Перед школой ставится задача—вооружение учащихся практическими знаниями и навыками, которые позволили бы в будущем не только свободно и быстро овладеть той или иной специальностью, но и не ограничивали бы их трудовую деятельность на всю жизнь какой-либо одной профессией.

Занятия начались! А значит начались увлекательные уроки, интересные лабораторные занятия, экскурсии в будущее. Наш народ, родители учащихся ждут от своих сыновей и дочерей большого прилежания в ученье. Это верная дорога к тому, чтобы стать полезным Родине людьми.

За науку же дорогие друзья! Учитесь упорно, учитесь терпеливо, учитесь хорошо! Желаем вам новых успехов в 1954—1955 учебном году.

СВОДКА

о ходе уборки урожая и заготовки кормов, вспашки зяби в колхозах района на 31 августа 1954 г.
(в процентах к плану)

Колхозы	Убрано зернообовых	Вспашка зяби	Скошено всего трав	Стегование	Силосо ванные
Им. Свердлова	52	27	86	48	58
Им. Калинина	44	26	90	45	39
Им. Сталина	43	24	89	59	33
Им. Ленина	39	17	82	41	23
„Путь к коммунизму“	31	24	87	60	100

Завершить хлебоуборку в сжатые сроки

Рассказ участника выставки

26 августа моросил холодный мелкий дождик. Убирать хлеб было нельзя. Люди трех комбайновых агрегатов третьей бригады колхоза им. Калинина собрались в доме на полевым стане. Воспользовавшись свободным временем, некоторые играли в шашки, домино. Один из трактористов взял гармонию, заиграл русскую песню «Рябину», девушки дружно запели ее. В это время на стан подошла машина «Москвич», приехал председатель колхоза тов. Проконьев и секретарь РК КПСС по зоне Егоршинской МТС, участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки В. Н. Бабуров. В своей беседе тов. Бабуров обстоятельно рассказал колхозникам и рабочим о новейших достижениях сельского хозяйства в нашей стране, сосредоточенных на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

М. ПИРОГОВ.

РЕКОРДНАЯ ВЫРАБОТКА

Борясь за выполнение социалистических обязательств, за первенство в уборке урожая, комбайнер Н. И. Горяев 29 августа, в День шахтера добился на своем комбайне наивысшей выработки. Он на «Сталинце» убрал 32 гектара. Всего с начала сезона тов. Горяев убрал 316 га и намолотил свыше 3000 центнеров хлеба.

АКСЕНОВ.

Красное знамя—победителю в соревновании

На уборке в колхозе им. Калинина работает 10 комбайнов. Для поощрения комбайновых агрегатов учреждено переходящее Красное знамя. В первые дни хлебоуборки знамя было вручено передовому комбайнеру, давшему высокую выработку на фут по ширине захвата хедера, Ивану Трофимовичу Фадееву. Три дня развевалось Красное знамя на комбайне тов. Фадеева. Партийная организация совместно с организаторами комбайновой уборки, сумели разъяснить роль социалистического соревнования комбайнеров на уборке. И соревнование началось. Производительность труда комбайнов резко увеличилась. Так, например, Леонид Федорович Абакумов довел дневную выработку до полудесяти гектаров на фут ширины захвата хедера. 25 августа переходящее Красное знамя присуждено этому агрегату.

Замечательных успехов добился молодой комбайнер тов. Свалов. На комбайне «Коммунар» он довел выработку до 1,25 гектара на один фут ширины захвата хедера, комбайнер тов. Горяев до одного гектара.

Активно включились в социалистическое соревнование за успешное проведение хлебоуборки возчики зерна от комбайнов тов. Пушкарев, Горяев, Свалов, выполняющие по две и больше норм за смену. Передовики поощряются красным флагом. Сейчас этот флаг присужден тов. Пушкареву, который отвозит на паре лошадей за смену 130-180 центнеров.

Итоги социалистического соревнования доводятся до всех комбайновых агрегатов. В этом и сила успеха соревнования комбайнеров, возчиков и других рабочих, работающих на хлебоуборке.

М. НИКОЛАЕВ.

Совещание организаторов комбайновой уборки

22 августа в Егоршинской машинно-тракторной станции состоялось совещание секретарей колхозных парторганизаций и организаторов комбайновой уборки. С обменом опыта работы выступил организатор комбайновой уборки в колхозе им. Калинина товарищ Пирогов.

М. Н. Пирогов рассказал присутствующим, как ему удалось поднять производитель-

ность труда на комбайнах, улучшить трудовую дисциплину, шире развернуть массово-политическую работу.

На совещании выступили секретари партийных организаций колхозов им. Свердлова и имени Сталина тт. Дудяк и Лаврентьев, организаторы на комбайновой уборке тт. Евдокимов, Гашков, Кузнецов, секретарь РК КПСС по зоне МТС товарищ Бабуров.

Н. РЕДЬКИНА.

СЕМЬ ГОДОВЫХ НОРМ

Коллектив подъемного цеха Егоршинского паровозного депо из месяца в месяц выполняет, а часто и перевыполняет государственный план по ремонту паровозов. В цехе теперь редким явлением бывает то, что кто-либо из рабочих не выполнил бы сменную норму. Выполнение и перевыполнение норм, постоянное повышение производительности труда стали незыблемым законом для каждого рабочего.

Выработать полторы нормы за смену в цехе совсем не является каким-то особым достижением. С этой задачей почти каждый справляется. В цехе добрая половина рабочих выполняет по две и более сменных норм. Из патристических примеров высокой производительности труда хотелось бы рассказать о простом, незаметном человеке, честно и добросовестно относящемся к работе, о слесаре Иване Сергеевиче Пономареве.

За три с половиной года пятилетки Иван Сергеевич вы-

работал уже 7 годовых норм. Он работает слесарем—гарнитуристом на ремонте гарнитуры одного из ответственных узлов паровоза. У слесаря не велик перечень работ: пресовка элементов пароперегревателя, фрезерование коллекторов и некоторые другие работы. Однако это очень важная и сложная работа, требующая серьезного внимания. На ремонте гарнитуры тов. Пономарев всегда добивается высокой производительности.

—Как вы добиваетесь высокой производительности?—спрашиваем слесаря.

—Совершенно просто,—отвечает он,—на гарнитуре работаем четверо, каждый знает свое задание, выполняемых работ. Вот к примеру, 25 августа я и мой ученик спрессовывали элементы, а слесари Рукомойкин и Бисаров ремонтировали коллектор, друг другу не мешали, во время все подготавливали к сборке. Мы еще с вечера знали о предстоя-

щей работе, а утром пришли в цех минут за 10 до начала работы подготовили все необходимое, инструмент и нужные детали.

Слесарь Пономарев в числе четырех занимает авангардную роль. Он прежде всего сам подает пример трудолюбия и требует, чтобы работающие с ним давали высокую производительность и качество.

Например, 25 августа весь комплект гарнитуры на паровоз № 2415 т. Пономарев со своей бригадой отремонтировал за восемь часов (при норме 63 часа 45 минут).

Товарищ Пономарев является одним из многих также высокопроизводительно работающих в депо. Свой традиционный праздник День железнодорожника Иван Сергеевич Пономарев отметил выполнением годовой нормы, теперь он борется за выполнение второй годовой нормы к Дню Конституции.

С. ЕРМАКОВ.

НА КОЛХОЗНОЙ СЦЕНЕ

Интересный концерт

Медленно спускались на землю лиловые сумерки. Вечерние тени плотнее сдвинули дома села Покровское. Обычно в эти часы на улицах деревни бывает тихо, но в этот вечер было особенное оживление. Нарядно одетая молодежь, да и пожилые колхозники собрались у клуба артели «Вагранка», с нетерпением ожидая артистов Владимирской филармонии. Многие уже видели этих артистов на клубной сцене ЕГРЭС, в летнем парке шахты № 2 и в поселке горняков Булаша. Однако содержательная программа концерта, мастерство исполнения артистов, снова привлекло их в клуб.

Ровно в 10 часов вечера был поднят занавес. У сверкающего лаком рояля, заняла место пианистка Людмила Кольвацко. Легкий удар пальцами по клавишам и зал наполнился мелодичными звуками вальса Шопена. В игре пианистки чувствуется большое мастерство исполнения.

Хорошее впечатление у зрителей оставили артисты Александра Соснова, лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей скрипки Натан Латинский и артист оригинального жанра Николай Жуков.

Выступление певца Ильи Залевского зал встретил дружными аплодисментами. Исполненные солистом песни советских композиторов и стран народной демократии прозвучали душевно, с большой теплотой, явились показом его кропотливой творческой деятельности.

С большим успехом перед тружениками села выступила

молодая певица Галина Латинская. Особенной ее творческой удачей явилось исполнение украинской народной песни «Ганзя».

На сцене артисты Ирина Ефремова и Владимир Соснов. Исполненные ими опереточные дуэты были представлены живо и увлекательно. Слаженность игры артистов, легкость танца Ирины Ефремовой, позволили доходчиво передать зрителю отрывки из оперетт.

Много смешного, элободнего было в выступлении артиста Бориса Казарес. Артист свободно владеет мимикой, обладает способностями увлечь зрителя, заставить смеяться. Для артиста эстрады — это большой творческий успех. Исполненный им музыкальный фельетон «Где эта улица, где этот дом» со всей силой сатиры бичует пережитки прошлого, встречающиеся у нас и по сей день». Хочется пожелать артисту дальнейших успехов в работе над сатирическим жанром.

Наряду с положительными номерами в программе концерта имеются некоторые промахи. В репертуаре артистов мало русских народных песен и танцев, что особенно близко и доходчиво сельскому зрителю. Сатира не избилует острыми баснями, фельетонами, примерами, построенными на фактах колхозной жизни.

И даже не смотря на все эти недочеты концерты артистов Владимирского эстрадного бюро прошли с большим интересом и были тепло встречены тружениками предприятий и колхозных полей нашего района.

Д. МИХАЙЛОВ.

Счастливые детство

Дети — наше будущее. Все самое лучшее Родина дарит им: парки, Дома культуры, детские сады. Моя дочь Роза Мусина воспитывается в детском саду шахты № 2. Как хорошо здесь детям, какой лаской и заботой окружен здесь ребенок со стороны воспитателей, заведующей детсадом и всего персонала. В детском саду чисто и уютно. Замечательно летом детям на своем участке. Есть и души и палатки для тени, навес, теневые дорожки из цветов. Детсад имеет свой огород, с которого целое лето дети кушали лук, огурцы, морковь.

Воспитатели с детьми проводят интересные занятия, экскурсии, прогулки в лес, прививают любовь к природе, к Родине. Много потрудились воспитатели, чтобы подготовиться к празднику Дню шахтера и выпуску детей в школу. Моя Роза на утреннике принимала участие в сказке, рассказывала стихотворения, пела, танцевала. В выступлениях на утреннике участвовали все воспитанники детсада и всюду звучали слова: «Спасибо партии и правительству за счастливое детство! Слава родному народу!»

Я сердечно благодарю за воспитание моего ребенка воспитательницу средней группы Алу Александровну Карташову, заведующую детским садом Фавсту Александровну Скутину и весь персонал детского сада, который с любовью воспитывает наших детей.

М. САРАТИДИНОВА.



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. На снимке: Герой Социалистического Труда доярка совхоза «Каравеево» Г. Д. Смирнова демонстрирует посетителям ВСХВ корову костромской породы под кличкой «Комса», которая дала за лактацию 15.187 килограммов молока при средней жирности 4 процента.

Фото В. Егорова и Н. Ситникова.

Прессклише ТАСС

Прощальный утренник

Накануне начала учебного года в детском саду машзавода состоялся утренник закрытия оздоровительной кампании и выпуск детей старшей группы в школу. В зелени и цветах убрана комната, где проходил детский праздник. В начале выступали малыши, затем средние группы. Они пели, танцевали, рассказывали стихотворения.

Самым интересным было выступление воспитанников старшей группы. Сегодня они как-то сразу повзрослели, стали серьезными и это не удивительно, ведь они уже школьники. Звонко звучат песни о любимом детском садике. Дети красиво исполняют коллективные танцы, они хорошо рассказывают стихотворения.

Настал самый торжественный момент. Любимая их воспитательница Мария Федоровна поздравляет детей с поступлением в школу и желает им хорошей и отличной учебы. В ответ громко звучит «спасибо». И выпускникам раздают портфели, большие подарки.

Дети благодарят своих воспитателей, нянь, повора, заведующую за то, что они их многому научили в детском саду.

Прощаясь с детским садиком, дети обещали учиться только на хорошо и отлично. Радостные и немного взволнованные дети вместе со своими родителями разошлись по домам.

З. ФАДИНА.

Как обеспечить животноводство в потребном количестве сочными кормами силоса

(Из опыта Красноуфимской селекционной станции)

В последнем поле севооборота, занимаемом обычно овсом, (т. е. перед паром) весной, после посева овса на этом же поле немедленно поперек рядков овса высевается озимая рожь при обычной норме посева. Перед посевом поле укатывается тяжелыми катками, давление которых на почву должно равняться 1 килограмму на один квадратный сантиметр почвы, что примерно равно давлению гусеницы трактора.

Всходы овса и ржи появляются дружно. Овес, как яровая культура, заканчивает полное развитие в год посева и убирается на зерно как обыкновенно посеянный овес, а рожь, как озимая культура, хоть всходит и одновременно с овсом, но в год посева колоса не дает и растет под покровом овса.

После уборки овса, буйно раскустившаяся рожь служит прекрасным выпасом для крупного рогатого скота, вплоть до зимы. Весною рожь боронится, лучше в перекрыт. Сильно растущая рожь может быть

использована на зеленую подкормку скота или на силос.

После уборки ржи на силос поле-пар дискуется в крест для разрезки сплошного дерна, образованного произрастающим овсом и почти двухлетним произрастанием ржи. Затем немедленно производится глубокая пахота с предплужниками, которые кладут на дно борозды, сильно обогащенный корневыми остатками и изрезанный на кусочки, верхний слой. Благодаря этому измельчению не нарушается контакт пахотного слоя с подпахотным. Далее производится уход, как за обыкновенным паром, заключающийся в культивации лапчатыми культиваторами на глубину не превышающую заделку семян. Перепахка же пара или двоение признано вредным, т. к. ведет к быстрому обеднению почвы, а значит и к снижению урожая.

Против перед посевом озимых на парах должно применяться укатывание тяжелыми катками.

Выводы:
1. Рожь, подсеянная в последнем поле перед паром и

вледнем поле перед паром и овсу, вместе с тем угнетает яровые сорняки уже в первый год посева, а на второй год совсем заглушает всходы этих сорняков и даже овсюга, а выросшие сорняки скашиваются вместе с рожью на силос до их цветения.

2. Создается прочная база сочных кормов силоса для животноводства, без уменьшения плановых площадей посева за счет парового поля. Зеленой массы красноуфимские колхозы получают с таких паров по 10—12 тонн с га.

3. Создается богатый выпас для молочного скота как раз в такой период, когда естественные выпасы обычно выгорают и грубеют.

Председателям колхозов, агрономам и зоотехникам следует перенять опыт Красноуфимской селекционной станции.

В 1955 году весной произвести подсев ржи под овес, а для этого необходимо засыпать семена ржи сверх переходящего фонда.

агроном С. ГРИЦЫХИН.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В редакцию нашей газеты поступило письмо, в котором сообщалось, что начальник домоуправления № 1 треста Егоршингудоль тов. Лесников использует свое служебное положение в корыстных целях. За счет предприятия приобрел в личное пользование мебель: шифоньер, диван, комод и т. п.

Редакция газеты направила письмо зам. управляющего трес-

том тов. Чекменеву для проверки фактов. Оттуда нам сообщили, что комиссией по проверке установлено: изготовление мебели производили рабочие домоуправления № 1 вне рабочее время, оплата производилась тов. Лесниковым по договоренности с ними согласно существующих расценок. Материал для изготовления был выписан по требованию и деньги внесены в кассу.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Артемовское горнопромышленное училище № 1

Объявляет дополнительный набор учащихся по следующим специальностям: слесари по ремонту шахтного электрооборудования, машинисты шахтных электровозов.

В училище принимаются лица в возрасте 16-17 лет, имеющие образование 6-7 классов.

Дирекция.

Булашская автобаза автоуправления комбината «Свердловскуголь» объявляет прием на 8-х месячные курсы шоферов с отрывом от производства.

Принимаются лица в возрасте от 18 до 35 лет с образованием не ниже 5 классов. Учащиеся обеспечиваются стипендией.

Занятия начнутся с 10 сентября 1954 года.

Обращаться по адресу: гор. Артемовский, ул. Молодежи, 17-а Булашская автобаза.

Егоршинскому хлебокомбинату требуются грузчики, печник, плотник, уборщицы.

Администрация.

По Егоршинскому району согласно распоряжению исполкома райсовета с 26 августа по 30 сентября проводится обязательная государственная поверка весов, гирь, литров, метров.

Пункт поверки и ремонта находится в бывшем хозяйственном магазине около машзавода.

БЫСТРЕЕ ЗАКОНЧИТЬ УБОРКУ УРОЖАЯ

Труженики полей нашего района взяли на себя конкретные обязательства — закончить уборку хлебов вжатые сроки и без потерь и досрочно рассчитаться с государством по хлебозаготовкам.

Это — важное решение. Сейчас нет и не может быть более ответственной задачи, чем уборка урожая и выполнение плана хлебозаготовок. Все силы — на борьбу за хлеб! Под таким лозунгом должны сейчас трудиться все от мала до велика на колхозных полях.

Уборка — самый ответственный период в борьбе за получение высокого урожая. Высокая производительность комбайновых агрегатов и простых уборочных машин может быть достигнута при условии хорошей организации труда, слаженности между механизаторами и колхозниками, использования групповой работы комбайнов на участке, как это организовано в колхозе им. Калинина. Этот колхоз при правильной организации комбайнов добился некоторых успехов на уборке хлебов. Каждый комбайновый агрегат борется за выполнение взятых социалистических обязательств и стремится добиться первенства. Для поощрения комбайнеров здесь учреждено переходящее Красное знамя и подводятся ежедневные результаты работы.

Однако следует отметить, что не все комбайновые агрегаты работают на полную мощность, большинство их простаивают из-за поломок и технических неисправностей. В этом же колхозе им. Калинина 1, 2 и 3-го сентября простаивали комбайны только потому, что своевременно не выехала походная мастерская МТС и не помогла комбайнерам своевременно устранить недостатки. Простаивают комбайны в колхозах им. Сталина, имени Ленина, по руководству МТС до сих пор продолжает смотреть на эти простои как на что-то обычное.

Директор МТС тов. Ополин и секретарь парторга-

ВСЕСОЮЗНАЯ СПАРТАКИАДА

В целях дальнейшего развития массовости в спортивной работе в первичных организациях ДОСААФ проводится совместно с ЦК ВЛКСМ Всесоюзная спартакиада первичных организаций ДОСААФ.

Спартакиада проводится с 1-го августа по 15 октября 1954 года в два круга: первый круг с 1-го августа по 1-е октября (соревнование в

низации тов. Ермаков не организовали механизаторов на быстрейшую уборку урожая, они в свою очередь не ведут борьбы за выработку норм комбайновыми агрегатами.

Не чувствуется тревоги за судьбу урожая и со стороны правлений колхозов. Часто комбайны простаивают из-за отсутствия людей. Не мало случаев, когда хлеб несвоевременно вывозится с полей и остается под открытым небом.

Несмотря на то, что минуло больше месяца, как колхозы начали уборку урожая, однако план уборки хлебов выполняется очень медленно. Так, в колхозе «Путь к коммунизму» убрано всего лишь 39 процентов зернобобовых культур, а в колхозе им. Ленина 50 процентов. График хлебосдачи эти колхозы не выполняют.

С первых дней сентября наблюдается неустойчивая погода. Дожди, которые обычно идут утром и ночью, задерживают начало работ комбайнов. Поэтому правлениям колхозов необходимо использовать на уборке простые уборочные машины, а в хорошую погоду мобилизовать все силы для того, чтобы использовать комбайны на полную мощность, не давая им ни минуты простоя.

На уборке всюду нужен зоркий глаз агронома, он должен во время подсказывать о том, где прежде всего убирать хлеб и потребовать от механизаторов правильной регулировки комбайнов. Особое внимание должно быть уделено уборке семенных участков.

Партийные организации колхозов, МТС и организаторы комбайновой уборки обязаны широко развернуть социалистическое соревнование на уборке и хлебопоставках, опыт передовиков этого соревнования сделать достоянием всех тружеников сельского хозяйства.

Своевременная и качественная уборка урожая делает шаг вперед в деле организационно-хозяйственного укрепления колхозов.

первичных организациях), второй круг с 1-го октября по 15 октября 1954 г. (районные соревнования). В программу входит пять видов соревнований: стрельба из малокалиберной винтовки, марш-бросок, гранатометание, ПВХО и виды по выбору: мотопробег, велопробег, плавание и поло-са препятствий.

А. СМЕРНЯГИН.

Все силы — на борьбу за хлеб!

Комбайны простаивают

Основную и решающую роль в хлебоуборке играют комбайны. От их четкой и бесперебойной работы зависит успех уборки урожая. А для того, чтобы комбайны работали без перебоев нужен постоянный технический контроль за их работой со стороны механиков МТС.

Так должно быть, но не так получается на деле. Например, в колхозе им. Калинина 2 сентября по техническим неисправностям простояли два комбайна «Коммунар» товарищей Свалова и Стриганова. У одного комбайна надо было исправить соломокопнитель, у другого барабан. Этот ремонт должна произвести выездная мастерская МТС, но она этого не сделала. 3 сентября простоял самоходный, которому надо было переставить лишь подшипники. С самого утра сообщили об этом в МТС, но на вызов снова мастерская не выехала.

По вине правления колхоза из-за необеспеченности агрегатов людьми, 3 сентября простоял комбайн «Сталинец» т. Сосновского и 1 сентября «Коммунар» тов. Кутаева.

В такие дни, когда еще погода позволяет полным ходом вести уборку хлебов, простои комбайнов — это большое преступление и виновников нужно привлекать к строгой ответственности.

М. ЗВЯГИНЦЕВ.

Соревнование комбайнеров на уборке урожая на 4 сентября 1954 г.

Фамилия, имя комбайнера	Марка комбайна	Убрано га	Занимает место
Фадеев П.	Самоходный	257	1
Абакумов А.	—	255	2
Горяев Н.	Сталинец	362	3
Сосновских	—	322	4
Черемных П.	Самоходный	190	5
Лукни Г.	—	190	6
Свалов В.	Сталинец	285	7
Налимов С. П.	Коммунар	208	8
Редькин П.	Самоходный	187	9
Шуклин Я.	Коммунар	182	10
Щупов	Самоходный	152	11
Дудин П.	Коммунар	173	12
Стриганов С.	—	156	13
Лаврентьев А.	Сталинец	204	14
Свалов Е.	Самоходный	132	15
Ларионов В.	Сталинец	200	16
Поликарпов Г.	Коммунар	142	17
Замараев	Самоходный	132	18
Воровиков	Коммунар	126	19
Лаврентьев В.	—	124	20
Налимов Н.	Самоходный	107	21
Свалов С. К.	Коммунар	123	22
Свалов С.	—	110	23
Юшков	Самоходный	83	24
Кочнев	—	76	25
Кутаев	Коммунар	86	26
Запекин П.	—	82	27
Никонов	—	80	28
Петров	—	77	29

СВОДКА

о ходе уборки урожая, заготовки кормов и вспашки
зяби в колхозах района на 4 сентября 1954 г.
(в процентах к плану)

Колхозы	Убрано зернобобовых	Вспашка зяби	Скошено всего трав	Стогование	Силосование
Им. Свердлова	61	31	86	48	58
Им. Калинина	55	20	90	45	39
Им. Сталина	53	30	89	59	33
Им. Ленина	50	21	82	41	23
„Путь к коммунизму“	39	26	87	60	100

Новый механизированный ток

В колхозе имени Калинина силами шефов треста «Егоршинуголь» в короткий срок построен и оборудован второй механизированный ток.

В прошлые годы подработка зерна велась в пяти местах и требовалось не менее

150 человек рабочих. Теперь же все зерно сосредоточено в одном месте и в результате работы двух механизированных токов число работающих на подработке сократилось в 3 раза. Работа идет круглые сутки и за это время рабо-

тает на 2-х токах не более 30 человек.

Чтобы обеспечить бесперебойную и высокопроизводительную работу токов необходимо колхозу приобрести машинные весы для взвешивания зерна и 2-3 транспортера.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

На учебу в ВУЗ

Дмитрий Влах несколько лет работал электромонтером в дистанции аэриальных сооружений Егоршинского отделения дороги. Одновременно тов. Влах учился в школе рабочей молодежи. В нынешнем году он успешно закончил десятилетку.

Трудно выразить какую радость была у Дмитрия, когда экзаменационная комиссия Свердловского лесотехнического института зачислила его студентом первого курса механического факультета. Дмитрий Влах, как и тысячи других студентов будет учиться в высшем учебном заведении.

В своем саду.

Старейший рабочий паровозного депо Яков Ефимович Вавилов заложил небольшой садик плодовых деревьев. В этом году в садике у Якова Ефимовича на кустарниках уродилось много ягод крыжовника, малины, смородины. Начали плодоносить и молодые яблони.

Часто после работы Яков Ефимович любит провести остаток дня у себя в садике.

Награда за труд

Более сорока лет работает на транспорте слесарем инструментального цеха паровозного

депо Дмитрий Изюмович Трифонов. На днях этот старейший рабочий за долголетнюю и безупречную работу Министерством путей сообщения награжден значком «Почетному железнодорожнику».

В выходной день

Это было в последний августовский день. Председатель первичной организации ДСО «Локомотив» при общегородском паровозном депо Алексеев Гузиков организовал увлекательный отдых молодежи в зеленой са-

нопой роще вблизи реки Бобровки. В лес на отдых ходила группа молодых паровозников и замечательно провела выходной день. Там были организованы различные спортивные состязания: бег на различные дистанции, метание шара, упражнения на турнике и другие интересные игры и упражнения.

Возвратившись из леса после небольшого отдыха была организована на спортивной площадке около общежития игра в волейбол. Так интересно и содержательно провела свой выходной день группа молодежи паровозного депо.

Итоги июльского соревнования

Бюро районного комитета партии и исполком районного Совета на совместном заседании подвели итоги социалистического соревнования работников промышленных предприятий и транспорта за июль 1954 года.

Государственный план июля 1954 года в целом по району по выпуску валовой и товарной продукции перевыполнен. Предприятия союзной промышленности от снижения себестоимости продукции достигли значительной экономии государственных средств.

Хорошо работали в июле коллективы шахты №2, шахты Буланаш № 1—2, ЕГРЭС, Егоршинского радиозавода, шахты Буланаш № 3 и 4, вагонного депо, Буланашского и Артемовского стройуправлений, артелей «Красный шахтер» и «Пролетарка».

За перевыполнение государственного плана июля и достижение наилучших технико-экономических показателей, бюро

РК КПСС и исполком райсовета определили первые места в социалистическом соревновании с вручением переходящего Красного знамени райкома партии и исполкома райсовета коллективам:

а) по предприятиям союзной промышленности первой группы

Знамя оставить за коллективом Егоршинского радиозавода (директор тов. Оборин, секретарь парторганизации тов. Боровков, председатель завкома тов. Доможиров).

б) по предприятиям союзной промышленности второй группы

Коллективу Буланашского стройуправления (начальник тов. Русак, секретарь парторганизации тов. Никитин).

в) по предприятиям местной и кооперативной промышленности

Коллективу артели «Красный шахтер» (председатель артели тов. Попов, секретарь парторганизации тов. Кorableйчикова).

Коллективу артели «Вагранка», потерявшему первенство, знамя передать коллективу артели «Красный шахтер».

Отметить достижения хороших показателей по выполнению государственного плана в июле коллективов шахты № 2, шахты «Ключи», Буланаш № 1—2, явившихся серьезными претендентами на первенство среди предприятий района.

Наряду с этим не выполнили государственного плана июля коллективы шахты имени Кирова, машзавода, артелей Бытпром и им. Свердлова.

Бюро РК КПСС и исполком райсовета обращают внимание руководителей партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций шахты им. Кирова, Артемовского машзавода, артели им. Свердлова и Бытпром на невыполнение государственного плана июля и требуют принять неотложные меры по выполнению государственного плана в последующие месяцы.

Районное совещание учителей

С 26 по 28 августа проходило районное совещание учителей. В первый день совещания был заслушан доклад заведующей РайОНО тов. Суховой «О мерах по улучшению дисциплины учащихся».

По обсуждению этого вопроса выступило 22 человека. Учительница школы № 1 тов. Олесова, заведующий домом пионеров тов. Красавин говорили о плохом ремонте пионерского дома, где будет вестись основная воспитательная работа среди школьников города.

Выступившие на совещании тов. Свалова, Богопольский, Козычев подняли вопрос об улучшении физического воспитания учащихся в школах. Большое внимание на совещании было уделено вопросу привития любви школьникам к сельскому хозяйству. Товари-

щи Новоселова, Косарев говорили о том, чтобы каждая школа имела свои приусадебные участки, кроме этого школьниками надо больше совершать различных экскурсий. Политехнизация в школах нашего района поставлена плохо потому, что нет помещений в школах для мастерских,—говорили в своих выступлениях тов. Дубасов, Шилкин и другие.

В заключение выступил заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС тов. Чеботаев. Он сказал:

—Сейчас, как никогда проблема улучшения учебно-воспитательной работы школ, каждого учителя, является актуальнейшей, жизненно-важной проблемой. Правильным воспитанием каждого школьника должны заниматься все и школа и родители и общественность. Однако с этим вопросом у нас еще не благо-

получно. Далее тов. Чеботаев говорил о крупных недостатках в работе школ в воспитании учащихся.

Главной задачей учителей является тесная связь с родителями, чтобы учитель всегда находился среди масс трудящихся, выступал бы с лекциями и беседами,

В своем выступлении т. Чеботаев нацелил коллектив учителей на выполнение постановлений партии и правительства по воспитанию детей.

Районное совещание учителей приняло по обсужденному вопросу развернутое постановление, направленное на улучшение учебно-воспитательной работы в школе.

После этого участники совещания прослушали доклад зав. методическим кабинетом тов. Гладких «Об учебном плане и программах на 1954—1955 учебный год».



Москва. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка.

На снимке: в лекционном зале Колхозного дома культуры. Председатель колхоза имени Владимира Ильича (Ленинский район Московской области) Герой Социалистического Труда П. А. Буянов читает лекцию на тему: «Пшенично-пырейный гибрид № 599—высокоурожайный сорт пшеницы».

Фото А. Батанова

Прессклише ТАСС.

Фельетон

Отличился

23 августа, в 5 часов вечера на автобусной остановке Буланаш помощник начальника шахты № 4 Пантелей Николаевич Холоденко в опьяненном состоянии устроил скандал своей жене, отъезжающей с дочерью в г. Камышлов. Присутствующие пассажиры были возмущены недостойным поведением захмелевшего руководителя.

(по материалам К. Шабуниной и З. Фадиной).

История про Пантелея
Займет в газете мало строк.
Однажды сильно захмелея,
Решил он дать жене урок.

Урок с психической атакой
Подобен схватке штыковой,
Он назывался прежде

дракой
Супруга пьяного с женой.

В минуты жаркого
сраженья

Буян своею пятерней

Нанес подруге поражение
И шел «с победою» домой.

Но в этот час среди народа
Прошел достойный

разговор:
«Времен древнейших

восвода
Кладет на нашу честь

позор»,

«За подвиг храброму
герою»

Нужна в награду не

медаль:

Пусть фельетонной

остротою

Его пробьет наша мораль!
И. ГОРИН.

По следам неопубликованных писем

В редакцию газеты «Егоршинский рабочий» поступили письма, в которых сообщали авторы, что руководители колхоза им Сталина допускают случаи недостойного поведения, выражающиеся в коллективной пьянке.

При проверке фактов было ус-

тановлено, что они имели место. Бюро райкома партии на своем заседании за недостойное поведение, руководителями колхоза товарищам Пономареву и Лаврентьеву вынесло партийные взыскания.

Для маленьких читателей

Непослушный зайчишка

(СКАЗКА)

В большом сосновом лесу среди зарослей ельника жила зайчиха со своим маленьким зайчишкой. Зайчишка был у мамы один и она его очень любила и лаской баловала.

Однажды в жаркий летний день отравился зайчишка гулять, а мама ему и говорит: — Не уходи далеко от дома, слушайся старших. Ничего не ответил зайчишка и ускакал в лес.

В лесу он отыскал небольшую залитую солнцем поляну и принялся куврыться в душистой траве. Когда он вдоволь наигрался, напрыгался ему захотелось пить. Не раздумывая он поскакал к ручью.

— Дяденька ручей, напои меня, — попросил зайчишка, — я очень хочу пить.

— Ней, — вежливо ответил

ручей. — Только не мути мою чистую, ключевую воду.

Но зайчишка был непослушным. Напившись, он принялся колотить лапками по воде и всю ее перемутил.

Рассердился ручей, забурлил, запенился, да как плеснет холодной водой зайчишке прямо в мордочку.

— Уходи, уходи, — сердито заворчал ручей, — я не люблю непослушных.

Обиделся зайчишка и поскакал в лес. Скакал он скакал и видит растет возле тропинки большой, старый куст шиповника. Жужжали над шиповником пчелки, перелетая с цветка на цветок. Они садилась на их чашечки и старательно что-то выбирали. Заинтересовался зайчишка.

— Дедушка шиповник, что

делают на твоих цветах пчелки... играют?

— Нет, — ответил шиповник, — пчелки не играют, они работают, собирают мед. Посмотри, как стараются.

— А мне можно?

— Нет. Ты не сможешь.

— Смогу, смогу, — зашипал зайчишка. И принялся крутить головой, трясти ушами и барабанил лапками.

— Ладно, — недовольно согласился шиповник, только чур не ломай ветки и не рви листья.

Но зайчишка был упрям. Он принялся обрывать цветы вместе с листьями и ветками.

Рассердился шиповник, выставил свои большие, острые иголки и больно уколол зайчишку в лапу.

— Ой, ой! — закричал зайчишка, — зачем ты уколол мне лапку, мне больно... очень больно... — Он уселся на траву и начал горько плакать.

Но шиповник не слушал его, отвернувшись, он сердито про-

шелестел своими листьями:

— Уходи, я не люблю непослушных упрямцев.

Еще сильнее заплакал зайчишка. Сидит он и плачет, лапками глаза утирает.

Вдруг слышит зайчишка кто-то в лесу стучит. Стук-стук, стук-стук-стук словно топориком по дереву стучает.

Протер зайчишка глаза, поднял уши, прислушался, а из лесу по-прежнему стук-стук...

Поскакал он в ту сторону откуда доносились эти звуки.

Выскочил на опушку леса и видит, по гнилому осиновому лню большой дятел бегаёт.

Постучит дятел клювом, лапками кору отдерет и достает оттуда червячков и мошек. Посмотрел, посмотрел на него зайчишка и спрашивает:

— Дятел, а дятел, зачем тебе мошки и червячки?

— Как зачем, — удивился дятел, — я кушаю их. Это моя любимая пища.

— А мне можно?

— Нет, тебе нельзя, зайцы

червячков и мошек не кушают.

— А я хочу... я очень хочу.

— Ну что ж, — сказал оп, — попробуй. И перелетев на кудрявую березу, уселся на ветку и стал наблюдать.

Обрадовался зайчишка, подскочил к пню, отодрал лапками кору и сунул под нее свою мордочку. А под корой как-раз сидел большой черный жук. Видит жук кто-то к нему в домик лезет, зашипел, растопырив усы, да как укусит зайчишку прямо в нос.

— Ай, ай! — зашипал зайчишка, — кто укусил меня, кто...

— и он принялся тереть лапками свою мордочку. Потер, потер, да как пустился наутек, только кончик хвоста в траве замелькал.

Прибежал зайчишка домой, зарылся мордочкой в пушистую шубку и решил больше никогда не упрямиться и слушаться старших.

М. ДЕДИКОВ.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

СВОЕВРЕМЕННО ПОДНЯТЬ ЗЯБЬ

Подъем зяби на весь яровой клин является важнейшим условием успешного выполнения государственного плана весеннего сева, проведения его на высоком агротехническом уровне.

Партия и правительство признали не терпимым такое положение, при котором значительные площади яровых культур размещаются по весновспашке, а планы подъема зяби из года в год не выполняются. Февральско-мартовский пленум ЦК КПСС обязал партийные, советские, сельскохозяйственные органы, начиная с 1955 года размещать яровые культуры исключительно по зяби и парам.

В решении июньского пленума ЦК КПСС поставлена задача — обеспечить в текущем году безусловное выполнение государственного плана подъема зяби в каждом колхозе и совхозе.

Однако сказать о том, что колхозы нашего района поняли важность решения партии о подъеме зяби пока нельзя. Нет ни одной артели в районе, которая бы выполнила на 50 процентов план подъема зяби.

Хуже других обстоит дело в колхозе им. Калинина. Здесь из 2900 гектаров по плану вспахано всего лишь 696 га или только 24 процента, такое же положение в колхозах имени Ленина и «Путь к коммунизму». Немного лучше в колхозе им. Свердлова и им. Сталина.

Вся причина такого положения с подъемом зяби в районе заключается в том, что тракторный парк используется крайне плохо, тракторы в ночную смену не работают, они простаивают и тогда, когда работают в сцепе с комбайном и по какой-либо причине останавливается комбайн. Так, например, простоял трое суток трактор ЧТЗ в четвертой тракторной бригаде колхоза имени Калинина. Также простаивают тракторы в почную смену в третьей тракторной

бригаде, где бригадир тов. Брылин. Он сам не разрешает перегонять трактор от комбайна на расстояние каких-нибудь полтора-два километра, боясь расхода горючего. Не организована работа в ночную смену в колхозе им. Ленина, «Путь к коммунизму» и других. Об этом знает и руководство машинно-тракторной станции, однако они не принимают никаких мер к тому, чтобы выполнить свои договорные обязательства МТС с колхозами по вспашке зяби.

Наличие тех тракторов, которые имеются в нашей машинно-тракторной станции вполне могли бы обеспечить при полной их загрузке взмет зяби в ранние сроки и полностью на всем яровом клине.

Задача сейчас состоит в том, чтобы быстро и энергично исправить ошибки, повлекшие за собой растягивание сроков взмета зяби. Необходимо добиться, чтобы с полей быстро собирали солому, чтобы на вспашку зяби было переключено достаточное количество тракторов, а там, где есть надобность, и живое тягло. Главное внимание должно быть сосредоточено на том, чтобы каждый тракторист, занятый взметом зяби выполнял и перевыполнял сменную норму.

Пашут ли тракторы днем и ночью, как организовано непрерывное техническое обслуживание тракторов, как МТС и колхозы заботятся о трактористах и прицепщиках, достаточно ли строго агрономы МТС, бригадиры полеводческих бригад, председатели колхозов следят за качеством пахоты все эти вопросы должны быть в центре внимания руководителей исполкомов сельских Советов и сельскохозяйственных органов.

Они должны сделать все для того, чтобы государственный план подъема зяби был выполнен полностью и во время в каждом колхозе и совхозе.

СВОДКА

о ходе уборки урожая, заготовки кормов и вспашки зяби в колхозах района на 8 сентября 1954 г.

(в процентах к плану)

Колхозы	Убрано зернобобовых	Вспашка зяби	Скошено всего трав	Стойованье	Силосование
Им. Свердлова	64	40	86	48	58
Им. Калинина	62	24	90	45	39
Им. Сталина	58	34	89	59	33
Им. Ленина	54	26	82	41	23
„Путь к коммунизму“	47	20	87	60	100

Повысить производительность труда на уборке урожая!

„Что хочу, то и делаю“

Для оказания практической помощи колхозу им. Калинина 4 сентября было послано более 80 человек рабочих. Хорошо в этот день трудился коллектив работников треста «Егоршинуголь». За день они убрали 2,4 гектара лука.

На скашивании картофельной ботвы работал коллектив шахты им. Кирова под руководством пом. начальника шахты тов. Макарова. Работали они в этот день плохо. В колхоз приехали только в 12 часов дня, к тому же тов. Макаров был в нетрезвом состоянии. У конторы правления колхоза он оскорбил нецензурной бравью секретаря парторганизации шахты им. Кирова тов. Неустроева, потом вместо организации работы, он организовал пьянку. Работник бухгалтерии товарищ Комаров и Чутких послал за водкой, которые проходили более двух часов. На замечания колхозниц: почему они на поле вместо работы пьянствуют, тов. Макаров заявил:

—Вы мне здесь не указывайте, я сам хозяин, что хочу то и делаю. У тов. Макарова этот случай не единственный, он каждую поездку в колхоз сопровождает пьянкой.
М. ЗВЯГИНЦЕВ.

Когда нет контроля

Колхоз имени Калинина является одним из крупнейших в Егоршинском районе. Общая площадь, занятая им в нынешнем году под зерновыми культурами, составляет более трех тысяч гектаров. На этих землях колхозники вырастили неплохой урожай. Но перед самой уборкой прошел град и некоторые участки ржи, пшеницы, овса повредило. Колхоз получил ущерб.

Казалось бы это должно мобилизовать членов артели на борьбу за сохранение каждого колоса, каждого зернышка.

Однако совсем обратное получается на деле. Председатель колхоза тов. Прокопьев, сваливая всю вину потерь урожая на град, не сумел организовать правильную уборку, хранение и сдачу хлеба государству. За последнюю декаду августа колхоз сумел сдать государству 2703 центнера, а за первые пять дней сентября только 250 центнеров. В правлении говорят:—хлеба у нас нет, сдавать не будем. В действительности хлеб есть. В помещении первого механического тока, до самых поточных перекрытий, насыпана сухая, отсортированная, готовая к сдаче пшеница. Но ее не сдают, ждут указаний.

Много зерна идет в грязь. В этом же механическом токе на площадке, где стоит зерноуловитель, пшеница сыплется через щели в стенах прямо на землю. Подъезжающие автомашины и телеги перемешивают зерно с грязью, растаскивают по двору.

Безответственно хранится зерно в поле. Зачастую оно брошено под открытым небом, самозвогорается. Так, в третьей полеводческой бригаде подверглось порче на поле около четырехсот центнеров пшеницы. Та же картина наблюдается и в четвертой бригаде. Здесь было брошено под дождем более пяти тонн овса. Вместо того, чтобы организовать вывозку зерна с поля, бригадир этой бригады товарищ К. Халамин занялся пьянством и в пьяном состоянии валялся у сельмага.

И все это происходит на глазах правления колхоза и партийного бюро. Однако последнее заняло позицию невмешательства. Авось дело обойдется и без участия. Колхоз им. Калинина заметно тянет назад весь район в выполнении плана хлебопоставок. На 8 сентября артелью выполнен план только на 50 процентов.
М. МИХАЙЛОВ.

В стороне от главного

В селе Мостовая имеется хорошая сельская библиотека, в которой находится большое количество различных книг художественной литературы. Но для того, чтобы взять для чтения ту или иную книгу, то это становится затруднительным. Дело в том, что на дверях сельской библиотеки частенько висит замок. Установ-

ленное время для работы библиотеки не соблюдается.

Зав. библиотекой тов. Михайлова приступает к работе с опозданием и закрывает библиотеку раньше времени. Хуже того 28 и 29 августа библиотека совсем не работала только лишь потому, что тов. Михайлова со своим мужем тов. Михайловым—агрономом МТС

отправились в гости в г. Артемовский отмечать День шахтера.

Сейчас работникам культуры села и агрономам нужно стоять в первых рядах в борьбе за своевременную уборку урожая на колхозных полях, но некоторые из них стоят в стороне от главного.

А. КОРЕЛИН.

Семинар на ферме

6-го сентября на свиноводческой ферме колхоза «Путь к коммунизму» был проведен семинар. На семинар были приглашены свиноводы откормочных групп, заведующие СТФ, заместители председателей колхозов и зоотехники МТС.

На семинаре зоотехником колхоза тов. Скрябиной была прочитана лекция «Как организовать ускоренный откорм свиней в колхозе». Эта лекция вызвала у вас живой интерес, лектору было задано много вопросов, на которые тов. Скрябина дала конкретные и исчерпывающие ответы. Знания и советы, которые мы получили на семинаре, окажут нам большую помощь в практической работе.

Будучи на ферме колхоза

«Путь к коммунизму» мы все ознакомились с распорядком дня, рационом кормления свиней, с механизацией и другими приемами работы дружного коллектива свиноводы этого колхоза. На семинаре с кратким докладом, о том как коллектив фермы готовится к зимовке, выступил заведующий фермы тов. Щупов. В конце семинара о поездке на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку в Москву рассказала нам лучшая свиноводка района Марфа Иосифовна Скюткина и секретарь райкома партии тов. Бабуров. Свиноводы колхозов района остались очень довольны семинаром и хотелось бы пожелать райкому КПСС и Егоршинской МТС почаще организовывать такие семинары.

Хочется высказать еще одно пожелание партбюро и дирекции МТС, чтобы они создали условия зоотехнику тов. Скрябиной для чтения лекций об откорме на всех свиноводческих фермах в колхозах с тем, чтобы ее прослушали все свиноводы района.

Нас участников семинара удивило беззаботное отношение правлений колхозов им. Свердлова и им. Сталина, которые не направили своих свиноводов на этот семинар, а ведь известно, что именно в этих хозяйствах не благополучно на свиноводческих фермах.

А. СВАЛОВ,
заведующий СТФ колхоза им. Ленина.

Решительно бороться с нарушителями трудовой дисциплины

В Егоршинском паровозном депо большинство рабочих не только выполняют, но и перевыполняют производственные нормы, строго соблюдают трудовую дисциплину. Многие паровозники с успехом водят тяжеловесные поезда, экономят топливо.

Однако среди коллектива паровозников есть еще такие люди, которые систематически не выполняют норм выработки, больше того, допускают нарушения трудовой дисциплины и брак в работе. Например, токарь бондажник тов. Черемных настолько халатно относится к своей работе, что не так давно в начале своей смены он уснул у бондажного станка, а станок продолжал работать. 1 сентября машинист тов. Пономарев допустил преступную халатность, оставив своим локомотивом на другой и сильно повредил его. Недавно машинист тов. Опарин был вызван в очередную поездку, но тов. Опарин оказался в нетрезвом состоянии и от поездки был отстранен. Подобных примеров можно было привести много. Со всякого рода нарушениями порядка в дисциплины обязаны были бы бороться командиры — мастера цехов, бригадиры. К сожалению, некоторые из них не только не борются с нарушителями, но и сами нару-

шают дисциплину. Как могут улучшить дисциплину и бороться с нарушителями бригадир механического цеха тов. Смирнягин и мастер подъемного цеха тов. Доможиров, когда они сами появляются в рабочее время в цехе в нетрезвом состоянии. Бывает пьяным на работе и старший нарядчик тов. Осминин.

Находясь в нетрезвом виде на работе эти горе — руководители допускают ряд серьезных недостатков: плохое качество ремонта паровозов, брак в работе. Так, например, в конце августа слесарь механического цеха тов. Трушников допустил явный брак, он испортил при закалке валики рессорной подвески и выбросил их за кузницу. Зная этот случай, бригадиры скрывают бракодела, который за допущенный брак не только не получил взыскание, но ему была оплачена сполна заработная плата.

Мастер подъемного цеха тов. Доможиров, бригадиры механического и заготовительного цехов плохо следят за качеством ремонта, как правило выполненные работы по ремонту они почти не проверяют. В результате чего паровозы из ремонта выходят с дефектами, а потом снова идут на преждевременный ремонт. Так, при осмотре вы-

шедшего из подъемного цеха паровоза № 4211 оказалось, что нужно заменять шпильки, плавки, крейскопфные валики и многие другие детали.

Мастер промычного цеха тов. Бобков рассказывает, что вышедшие паровозы из подъемного цеха тут же приходится ремонтировать в промычном цехе. В следствие чего паровозы в ремонте перепростаивают.

В чем же причина ослабления трудовой и технологической дисциплины в паровозном депо?

Причина состоит в том, что здесь крайне недостаточно проводится массово-политическая работа. Партигруппы, профорганы в цехах, члены местного комитета стоят в стороне от полит-массовой работы. Боевые листки в цехах за последние месяцы не выпускаются. Случаи нарушения трудовой дисциплины, допущенного брака в работе на цеховых собраниях не обсуждаются. Только в сентябре партийное бюро и местный комитет решили разработать мероприятия по устранению серьезных недостатков в работе паровозного депо.

Д. ТРИФОНОВ,
слесарь паровозного депо.
С. ЕРМАКОВ.

Правительственное задание выполнено

Егоршинский радиозавод получил специальное правительственное задание на изготовление радиостанций «Урожай» для сельского хозяйства. Коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода с горячим желанием взялся за выполнение этого почетного задания. Каждый рабочий принял на себя повышенные социалистические обязательства и с честью бо-

ролся за их выполнение.

Задание правительства по изготовлению радиостанций «Урожай» перевыполнено, выпущено на 300 радиостанций больше, чем положено по заданию. Перевыполнены планы завода июля и августа месяцев. В социалистическом соревновании среди предприятий союзной промышленности первой группы коллектив радиозавода занимает первенство и

держит переходящее Красное знамя РК КПСС и исполкома райсовета.

Не желая уступить первенства коллектив радиозавода еще с большим напряжением трудится в сентябре. Взятые обязательства по выпуску радиостанций «Урожай» для сельского хозяйства, коллективом завода будут с честью выполнены.

Б. БЕЗМЕНОВ.

Беседа врача

О вреде алкоголя

И. В. СТРЕЛЬЧУК,
доктор медицинских наук

Алкоголизм, то есть злоупотребление спиртными напитками, является одним из уродств, порожденных капиталистическим строем.

Известно, что росту алкоголизма в капиталистических странах в огромной степени способствуют такие причины, как резкое социальное неравенство и жестокая эксплуатация трудящихся классов.

Тяжелый физический труд при непомерно длительном рабочем дне, плохие бытовые условия, беспросветное существование большинства трудящихся, постоянная угроза безработицы и связанное с этим подавленное психическое состояние, — все это способствует развитию пьянства и алкоголизма в странах капитала.

Вот что писала, например, газета «Правда» 26 января 1952 года в заметке «Американские нравы».

«Американская печать вы-

ражает тревогу по поводу широкого распространения в США пьянства, которое приняло размеры национального бедствия. Как сообщал недавно Нью-Йоркский журнал «Нью-рипблук», 60 млн. американцев потребляют спиртные напитки в большом количестве. В стране 4 миллиона неизлечимых алкоголиков, еще около трех миллионов страдает запоями (в том числе 500 тысяч женщин). По этой причине каждый день оказываются неработоспособными 170 тысяч человек».

Великая Октябрьская социалистическая революция укрепостила рабочих и крестьян нашей страны и сделала их хозяевами всех материальных и культурных благ. В результате исключительной заботы партии и правительства о повышении материального и культурного уровня, об улучшении жилищно-бы-

товых условий жизни трудящихся в СССР резко снизилась заболеваемость, увеличилась продолжительность жизни. В советском социалистическом обществе подорваны корни социальных заболеваний, в том числе и алкоголизма. Но пьянство еще полностью не искоренено. Встречаются и алкоголики — люди, ставшие больными от чрезмерного употребления алкогольных напитков.

Злоупотребляющие этими напитками часто оправдываются тем, что вино, мол, укрепляет здоровье, согревает, повышает аппетит, предохраняет от болезней, придает силы и т. п.

Верно ли это? Нет. Алкоголь не только не увеличивает наши силы, а, наоборот, понижает способность к умственному и физическому труду. Алкоголь лишь заглушает чувство усталости, но и это действие его мимолетно. Доказано, что даже такая сравнительно небольшая доза, как 80 г. водки, понижает мышечную силу человека на 30 проц. И на умственную деятельность алко-

голь оказывает совсем не то влияние, какое ему иногда приписывают люди, пьющие, как они говорят, «для вдохновения». Исследования многих ученых указывают на то, что и в этом отношении алкоголь оказывает неблагоприятное действие. Например, доказано, что даже после приема 50 г. водки кратковременно нарушается высшая нервная деятельность человека.

Температура тела под влиянием алкоголя понижается. Это происходит вследствие того, что расширившиеся сосуды кожи усиленно отдают тепло в окружающий воздух. Температура тела у опьянев-

ших на холоде падает иногда до 34 градусов Ц, и опьяневшим угрожает гибель от переохлаждения.

Писатель Джек Лондон в своем произведении «Хмельное» писал: «Хмельное всегда протягивает нам руку, когда мы терпим неудачу, когда мы слабеем, когда мы утомлены, и указывает чрезвычайно легкий выход из нашего положения. Но обещания его лживы: физическая сила, которую оно обещает, призрачна, душевный подъем обманчив, под влиянием хмельного мы теряем истинное представление о ценности вещей».

(Продолжение следует)

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

В г. Артемовский открывается семилетняя музыкальная детская школа. В школу принимаются дети семилетнего возраста. Поступающие должны иметь справку о состоянии здоровья. С заявлениями и справками обращаться в районный отдел культуры, находящийся в здании райкома партии.

Столбова Тамара Степановна, проживающая в с. Покровске, улица Красных партизан возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Столбовым Василием Ивановичем. Дело будет рассматриваться в Областном суде.

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза
и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

ОБЩЕСТВЕННОМУ ЖИВОТНОВОДСТВУ — ТЕПЛУЮ И СЫТУЮ ЗИМОВКУ

Уже год отделяет нас от того времени, когда состоялся исторический сентябрьский пленум ЦК КПСС, ярко выразивший великую заботу партии об улучшении благосостояния советского народа о создании в стране обилия сельскохозяйственных продуктов.

Колхозы, активно использующие природные возможности, достигли значительных успехов в развитии животноводства. Животноводы колхоза «Путь к коммунизму», председатель колхоза тов. Кривых, зоотехник тов. Скрябина, получили самый большой надой молока на одну фуражную корову среди колхозов района. У них же хорошо дело обстоит с откормом свиней. Выполнен план роста поголовья скота.

Лишь два месяца остается до перевода животных на зимнее содержание, а на фермах многих колхозов еще не развернуты по настоящему ремонт и строительство помещений, медленно идет заготовка грубых и сочных кормов. За последнее время колхозы совсем прекратили заготавливать корм, однако план заготовки еще не выполнен ни одним колхозом. Особенно плохо обстоит дело с закладкой силоса. Так, например, в колхозе имени Ленина заложено силоса только 23 процента к плану, в колхозе им. Сталина 33 процента.

Лучшее время сенокоса уже прошло, но пока стоит еще сухая погода необходимо решительно усилить темпы заготовки кормов, вести сенокосение, закладку силоса из отходов овощеводства, отавы многолетних трав. Серьезным подспорьем в кормовом балансе служит яровая со-

лома. Колхозникам и механизаторам следует принять все меры, чтобы в нынешнем году под снег не ушло ни одной копны соломы. Необходимо также усилить строительство и ремонт помещений для скота. В этом деле важную роль обязаны сыграть шедфетствующие предприятия.

В транспортировке материалов, распиловке леса и проведении других работ по строительству животноводческих помещений, а также в монтаже оборудования по механизации ферм большую помощь колхозам должны оказать машинно-тракторная станция и шерфы.

1-го октября колхозы вступят в новый хозяйственный год. К этому сроку они обязаны безусловно выполнить план развития общественного животноводства. Там, где комплектование поголовья скота за счет воспроизводства общественного стада явно невозможно, необходимо произвести закупку животных. Многие требуется сделать и для увеличения продуктивности крупного рогатого скота, овец, свиней. В колхозах нужно развернуть широко соревнования животноводов за высокие производственные показатели, помочь им хорошо завершить период летнего содержания.

Наша страна ждет от работников сельского хозяйства, от животноводов больше молока, мяса и других ценных продуктов питания. Требование партии и народа — закон для каждого труженика села.

Выполнить план развития животноводства — боевая задача партийных, советских и сельскохозяйственных органов, всех колхозников, механизаторов, специалистов.

Убрать и сохранить до единого зернышка

МЕХАНИЗМЫ НЕ РАБОТАЮТ

В эти горячие дни хлебоуборки зерно от комбайнов с полей непрерывным потоком идет на склады и прежде всего на механизированные токи.

Но как раз в такой ответственный момент, когда на ток идет масса зерна в колхозе им. Ленина не стал работать зернопулт. Более 600 центнеров лежит в куче зерна пшеницы, которое может загореться. Одна из сортировок зернотока тоже не работает в связи с тем, что засорилась норья и зерно в бункер не поднимается. Кладовщик Евдокия Максимовна Никифорова несколько раз пыталась исправить сама, но ничего не получается, а механизаторы МТС ничего конкретного не сделали, чтобы устранить неполадки. Плохо работает и сушилка механизированного тока. Влажное зерно приходится сушить до двух раз, перетаскивая его пудовками через узкий проход. Это создает неудобства и двойную затрату времени.

Безответственное отношение к хранению зерна

— Не могу понять почему низкий намолот зерна? — спрашивает у своих подчиненных председатель колхоза имени Калинина тов. Прокопьев.

Действительно тов. Прокопьев и другие члены правления колхоза озабочены тем, что намолот зерна на отдельных участках низкий. Казалось бы правление колхоза и его председатель должны проявлять исключительную заботу о хранении зерна, но получается на деле совсем другое. Зерно, которое находится на поле ни кем не охраняется. Так, в 3-й полеводческой бригаде по вине бригадира тов. Пономарева испортилось 40 центнеров семенного овса и более 20 центнеров семенной пшеницы.

С центрального склада, например, отпускаются отходы зерна на животноводческие фермы, в которых более 60 процентов зерна. На фермах эти «отходы» гниют. Например, на МТФ Ермаковка, где заведующим фермой тов. Ку-

лагин, сгноили более 15 центнеров таких «отходов».

За правильным расходованием и хранением зерна не следит и зам. председателя колхоза тов. Бочкарев. Все эти факты говорят о том, что на деле у председателя колхоза тов. Прокопьева и его заместителя тов. Бочкарева нет чувства ответственности за сохранение и расходование зерна.

Большим злом является также безучетность намолоченного хлеба. Зерно поступает на склад без весу и отвозится на другие точки тоже без весу. Такое состояние с запущенностью учета не беспокоит и главного бухгалтера тов. Загвоздкина.

На замечания колхозников — почему такое халатное отношение к хранению зерна, тов. Прокопьев не реагирует. Колхозники надеются, что руководители артели примут решительные меры и наведут порядок в хранении зерна.

И. СКУТИН.

ФЛАЖОК НА КОМБАЙНЕ

Комбайн «Сталинец» делал последнюю окружку на огромном пшеничном поле площадью более чем в 100 гектаров. На бункере его развеялся небольшой красный флажок.

— Дней 10 уже не убирается этот флажок с комбайна, — рассказывает организатор комбайновой уборки тов. Стриганов, — это значит, что комбайнер тов. Лаврентьев систематически перевыполняет нормы.

Так, например, 3 сентября он вместо 10 га при норме

убрал 29 гектаров, в среднем он ежедневно убирает 23-25 гектаров. Всего с начала сезона комбайнер тов. Лаврентьев убрал 251 гектар и намолотил около трех тысяч центнеров зерна.

Хорошо работают члены агрегата Евдокия Егоровна Попенкова и Нина Николаевна Свалова.

Тов. Лаврентьев опытный комбайнер, он много лет управляет этой сложной машиной. Многолетний опыт работы, серьезное отношение и любовь к делу, позволили ме-

ханизатору добиться успехов в работе, обеспечить бесперебойную работу комбайна.

Вслед за комбайном сразу же идет уборка соломы. На тракторе ХТЗ тракторист Анатолий Свалов сволокивает солому к скирдам. При норме 25 гектаров, он каждую смену стаскивает с 35-40 гектаров соломы.

Взятые обязательства на период хлебоуборки комбайнер тов. Лаврентьев стремится перевыполнить.

К. ШАБУНИНА.

с. Мостовал.

С В О Д К А

по надок молока в колхозах района на фуражную корову [по состоянию на 1 сентября 1954 года]

Наименование колхозов	колич. литр.	Зоотехник	Председатель колхоза
«Путь к коммунизму»	875	А. Скрябина	К. Кривых
им. Свердлова	823	Н. Арсентьева	С. Упоров
им. Калинина	787	Н. Замятин	П. Прокопьев
им. Ленина	753	С. Кулишенко	Н. Сметанин
им. Сталина	500	А. Стариков	Г. Пономарев

ПЕРЕДОВОЙ АГРЕГАТ

Комбайнер колхоза имени Калинина Яков Шуклян в течение 3-х дней удерживает переходящее Красное знамя колхоза. На комбайне «коммунар» он убирает ежедневно 18—19 гектаров вместо 8 по норме. Весь комбайновый

агрегат работает дружно и слаженно. Члены агрегата Яна Шастова, Галя Горбунова, Мария Дудина, Упорова Тамара и другие обеспечивают бесперебойную работу комбайна.

М. ЗВЯГИНЦЕВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Казахская ССР.

На снимке: участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки комбайнер А. Н. Легеньких убирает пшеницу, выращенную на целинной земле.

Фото Л. Доренского.

„Поезд — универмаг“

АПХАБАД. Железнодорожникам небольшой станции Явгаджа сообщили, что к ним направлен „поезд-универмаг“.

...Точно в назначенный час прибыл этот необычный состав на станцию. Раскрылись двери четырех вагонов-лавок. В них продавались разнообразные промышленные, продуктовые, хозяйственные товары.

Пока поезд находился на станции, многолюдно было в вагон-клубе. В нем демонстрировалась новая кинокартина.

Передвижная библиотека

ФРУНЗЕ. Государственная публичная библиотека имени Чернышевского скомплектовала и отравила животноводам высокогорных пастбищ Аксай, Арпа, Сон-Куль и других передвижные библиотеки.

Одновременно в горы направлены выставки, популяризирующие передовой опыт животноводов Киргизии.



Чувашская АССР. На уборке хлебов механизаторы Ядринские МТС значительно перевыполняют нормы.

На снимке: уборка ржи.

Фото Б. Мясникова.

Смелее внедряйте метод тов. Мальцева

Всесоюзное совещание ученых и практиков социалистического земледелия, проведенное в колхозе «Заветы Ленина», Шадринского района Курганской области одобрило систему обработки почвы, разработанную колхозным ученым, Лауреатом Сталинской премии Терентием Семеновичем Мальцевым и рекомендовало творчески внедрять ее в колхозное и совхозное производство. Но в нашем районе, где большая армия агрономов и других специалистов сельского хозяйства, упорно молчат и даже плохо знакомы с прогрессивной системой обработки почвы. А поэтому не только проводят ее творчески в жизнь, но и не ведут никакой пропаганды.

Это получается потому, что директор МТС тов. Онопин не стремится применять все новое и прогрессивное, он заявляет: «Мы в районе мальцевскую систему применять не готовы, у нас земли сильно засорены, сначала нужно избавиться от сорняков, а потом проводить в жизнь. А пока будем вести обработку почвы по-старому».

Тов. Онопин забыл, что обработка пара по методу Мальцева есть основа основ борьбы с сорняками. Углубление пахотного слоя делает почву культурной, создающей условия необходимые для выращивания высоких и устойчивых урожаев. Агрономы МТС в колхозе им. Калинина т. Вы-

соков и Петрова не прислушиваются к новшеству в агротехнике, не применяют все новое в своей практике, поэтому на полях колхоза много сорняков, которые губят урожай зерновых и овощных культур.

Когда колхозники спрашивают агрономов о прогрессивной системе тов. Мальцева, агроном тов. Высоков заявляет: — Мне нет распоряжения от главного агронома МТС. — А зачем вам ждать распоряжения, возьмите вместе бригадирами тракторных бригад организуйте глубокую безотвальную пахоту зяби.

Высоков, сделав удивленное лицо, говорит: — А вдруг изломаем плуг, кто будет отвечать?...

Этой боязнью за внедрение нового прогрессивного, которое влияет на повышение урожайности в колхозах района, страдают многие специалисты сельского хозяйства и руководители Егоршинской МТС. Все это говорит о том, что опытная станция, как в полеводстве, а так же и в животноводстве отсутствует. А разве нельзя организовать, используя опыт тов. Мальцева, сейчас хотя бы в виде опыта часть паров, предназначенных под пшеницу, перепахать плугами без отвалов на глубину 35—40 см, а рядом оставить контрольный участок перепаханный с отвалами.

Для этого нужно подобрать участки на более чистых зем-

лях и вспашку зяби провести плугами без отвалов, с предварительным дискованием стерни дисковым лущильником в крест, особенно под картофель и овощи. Поля из под картофеля, идущие под зерновые культуры, где хорошо была проведена обработка, зяблевую пахоту не производить, а заменить дискованием в крест.

После такой подработки весной 1955 года посев производить по стерне. Участки, идущие под пар, после уборки урожая продисковать в крест, подготовить их для пахоты плугами без отвалов в 1955 году. Все это необходимо сделать каждому агроному МТС, работающему в колхозах, хотя бы в виде опытных участков, а главному агроному МТС всю эту работу обобщить и сделать достоянием широких колхозных масс и не ждать когда-то и кто-то даст указание свыше. Мальцевская система тем и хороша, что он ее проводил и проводит творчески, а не по шаблону, чего не хватает у наших специалистов МТС. Нужно немедленно руководителям МТС и колхозов покончить с рутинной старой в системе обработки почвы и поднять чувство ответственности каждого специалиста за все новое, передовое и прогрессивное в сельском хозяйстве, внедрять передовое в колхозное производство.

М НИКОЛАЕВ.

13 тысяч рублей дохода

Из года в год колхоз имени Ленина получает доходы от своего плодоголодного сада. В нынешнем году собран хороший урожай малины, смородины, крыжовника. От продажи ягод получено более 13 тысяч рублей дохода.

Огородники этого колхоза начали массовую уборку ово-

щей. Убирают морковь, капусту, помидоры. Большую помощь в уборке оказывают учащиеся школы № 2.

Замечательно трудятся постоянные члены бригады Мария Ионовна Свалова, Евгения Григорьевна Свалова и Евдокия Михайловна Серебренникова. Огородницы сейчас сда-

ют овощи в счет обязательных поставок на склады заготовкочторы. Ими уже отправлено 62 центнера огурцов, 120 центнеров капусты, 20 центнеров моркови и 30 центнеров помидор, продолжается сдача капусты. В нынешнем году и от огородничества также колхоз получит большой доход.

Беседа врача

О вреде алкоголя

И. В. СТРЕЛЬЧУК,
доктор медицинских наук

(Продолжение. Нач. в № 72)

Это очень правильное наблюдение. «Любители выпить» не думают о том, что они могут стать больными людьми — алкоголиками. Но коварное средство — алкоголь — с течением времени может подчинить их себе и сделать своими безвольными рабами.

Что такое хронический алкоголизм? Это болезненные расстройства, вызванные длительным злоупотреблением алкоголя. Многие из страдающих этой болезнью уже не могут обходиться без алкоголя, ибо лишение его вызывает у них тяжелое состояние. Болезнь выражается в пониженном настроении, усталости, бессоннице, тревоге, понижается работоспособность, на-

чинают дрожать руки и т. д. Как только больные выпьют алкогольный напиток, все эти явления проходят. Это приводит к тому, что больные начинают пить вино систематически, без вина уже не могут обходиться.

Алкоголь действует прежде всего на центральную нервную систему, а через ее посредство и на другие органы. Таким образом, вредное действие алкоголя сказывается на всем организме.

Под влиянием алкоголя нарушается правильная работа головного мозга, особенно наиболее важной его частью — коры больших полушарий. Наш великий русский ученый П. П. Павлов указал, что при алкогольном опьянении кора головного мозга перестает кон-

тролировать деятельность нижележащих его частей. В связи с возбуждением этих нижележащих частей мозга наступает то беспричинная и необычная чувствительность и плаксивость, то веселость, то гневность.

У тех, кто выпил много вина или водки, в начале наступает приятное, веселое состояние, затем появляется излишняя болтливость, «развязывается язык». Опьяневшие переоценивают свои силы и способности: «пьяному море по колено», говорит русская пословица. Все поступки и шутки пьяных кажутся им самым удачными, они пляшут, кричат, ругаются, плачут, поют песни, теряют контроль над собой, и часто ведут себя так, что делаются неузнаваемыми. В конце концов они валяются и засыпают глубоким сном.

Пьяные нередко становятся жертвами несчастных случаев, простужаются, получают уве-

чья, многие автомобильные аварии происходят из-за того, что шофер был в нетрезвом состоянии. Пьянство является причиной прогулов, и иногда и преступлений. Очень большие количества алкоголя могут вызвать тяжелое отравление и даже смерть. У алкоголиков мы часто наблюдаем заболевания сердечно-сосудистой системы, органов пищеварения и др., а также болезненное изменение психики; все это — результат вредного действия алкоголя на организм человека. У алкоголиков появляется плохое настроение, постоянная тревога, ослабевает память, резко понижается работоспособность, они быстро устают, жалуются на

бессоницу, иногда они становятся чрезмерно подозрительными и раздражительными; нередко им кажется, что на них все показывают пальцами, все их презирают, считают «последними людьми». Постепенно круг интересов алкоголика суживается, теряется интерес к работе, к семье. Лишь на водке сосредоточивают они все свои мысли. Эта болезненная страсть целиком захватывает их. У алкоголиков могут возникнуть даже тяжелые психические заболевания, — бред горячка или другие психозы.

(Продолжение следует)

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Налимов Владилец Петрович, проживающий в г. Артемовский, по ул. Садовой, дом № 8 кв. 22 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Налимовой Валентиной Павловной, проживающей в г. Артемовский, по ул. Кирова, дом № 56.

Дело будет рассматриваться в нарезде I участка Егоршинского района.

СВОЕ И ГОСУДАРСТВЕННОЕ



Когда ему не дают, он правильно волнуется... ..А когда он не дает, это его не волнует.

Письма в редакцию

Зазнавшийся продавец

Мною был заключен договор с Шогринским сельпо на сдачу в госзакуп молока, в договоре я указала, что желаю приобрести швейную машину. Когда в сельпо поступили две швейные машины, то одна из них председателем Шогринского сельпо по разнарядке была назначена мне. Но когда я пришла в магазин, то продавец тов. Новоселова уже про-

дала эту машину другому товарищу, который не имеет договора. Товарищ Новоселова не подчиняется никаким распоряжениям, все товары она продает тому, кто ей ближе и роднее. С покупателями обращается грубо. Однако правление Шогринского сельпо с этим зазнавшимся продавцом никаких мер не принимает.

К. МИРОНОВА.

Об автобусном движении

Автобусное движение между Буланашем и г. Артемовский не удовлетворяет запросы пассажиров. Первое, что бросается в глаза, как в городе Артемовский так и на Буланаше ожидаемые помехи загрознены нечистота-

ми и мусором. Сидений нет. Ожидающие пассажиры вынуждены стоять часами.

Кроме того, точного графика движения автобуса не существует, расписания не имеется.

Ф. ОКУНЕВ.

По следам неопубликованных писем

В редакцию газеты «Егоршинский рабочий» поступило письмо, в котором автор указывает на факты торговли сигаретами «люксовые» по завышенной цене в закуской столовой № 10.

Секретарь партийной организации ОРСа треста Егоршининголь тов. Логинова сообщил в редакцию, что факты подтвердились. Зав. столовой № 10 тов. Кривых

по накладной № 118 15 июля были получены сигареты. В накладной была неясная цена. Однако кладовщик столовой т. Терентьев отфактуровал закуской сигареты по 75 коп. за пачку.

За халатное отношение к своим обязанностям зав. столовой № 10 тов. Кривых и кладовщик тов. Терентьев приказом по ОРСу предупреждены.

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза
и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Проверка исполнения — важнейший участок партийной работы

Проверка исполнения принятых решений является важнейшей частью деятельности первичных партийных организаций. Правильно поставленная проверка исполнения обеспечивает осуществление партийных решений, придает им действенный характер, воспитывает кадры в духе высокой ответственности за порученное дело, осуществляет успешное решение задач хозяйственного и культурного строительства.

XIX съезд указывал, что важнейшая задача партии состоит в том, чтобы всемерно усилить контроль и проверку исполнения во всей системе руководства, в деятельности всех организаций сверху донизу.

Партийные организации нашего района проделали известную работу по выполнению этого важного указания. Некоторые улучшения в деятельности первичных партийных организаций прежде всего в руководстве промышленностью, культурным строительством, в оказании помощи подшефным колхозам связаны с тем, что партийные бюро стали лучше контролировать выполнение поставленных райкома партии и своих собственных решений.

Больше стали уделять внимания проверке исполнения на Егоршинском радиозаводе. Это позволило предприятию выйти в число передовых в районе. Систематически проверяются партийные решения в парт-организациях шахты «Ключи», артели «Красный шахтер» и других. Контроль и проверка исполнения значительно оживили внутрипартийную работу, повысили у коммунистов чувство ответственности за порученное дело. Проверка исполнения помогла ряду партийных организаций сделать социалистическое соревнование действенным, дающим ощутимые результаты в борьбе за высокие производственные показатели.

Чтобы партийные решения претворялись в жизнь, нужна настойчивая, кропотливая и повседневная организаторская работа. Но, к сожалению, отдельные партийные организации и их секретари мало уделяют внимания организаторской работе, направленной на выполнение решений. Так, например, на открытом партийном собрании парт-организации райпромкомбината, секретарь тов. Перминов, было принято решение об изготовлении из отходов

деревянных ящиков для уборки картофеля в колхозах. Однако это решение партийной организации до конца не выполнено. Значительно ослабил контроль за выполнением решений зам. секретаря парт-организации ЕГРЭС тов. Семяхин. Плохо контролируют выполнение партийных решений секретари парт-организаций ЦЭММ треста «Егоршинуголь» тов. Король, НГЧ тов. Малых, колхоза им. Сталина тов. Лаврентьев.

Главной причиной является то, что в этих партийных организациях сразу же после принятия решения не организуется проверка исполнения, не подбираются люди, отвечающие за проведение в жизнь намеченных мероприятий. Не редко бывает и так, что вместо выполнения решения, выносятся новые, дублирующие прежние.

Проверка исполнения — это не формальная процедура, а творческое дело. В широком смысле слова проверка исполнения — это живая организаторская работа по проведению решений в жизнь. Она не отделяется от организации исполнения, не стоит особняком от повседневной практической работы партийных комитетов по осуществлению директив партии и своих собственных решений.

Обязанность руководителей — хорошо проинструктировать исполнителей, подсказать им, как лучше обеспечить реализацию принятого решения, помочь им правильно организовать его исполнение. Иначе говоря не сидеть в кабинете, не строчить директивы, а постоянно бывать на местах, на предприятиях, в колхозе, общаться с массами, организовывать их, политически просвещать, учить их и учиться у них.

Хорошо организовать исполнение и проверку исполнения решений нельзя без прямой помощи масс. Лишь сочетание проверки исполнения сверху с проверкой снизу обеспечит своевременное устранение всех недостатков, создаст обстановку, при которой решения и директивы исполняются своевременно и четко. Проверка снизу не только помогает исполнению, но и показывает правильность самих решений, их соответствие политике партии, практическим задачам времени, местным условиям,

Шире развернем социалистическое соревнование в честь Великого Октября!

Продукция сверх плана

Коллектив работников артели «Красный шахтер» из месяца в месяц добывается перевыполнения плана как по товарной, так же и по валовой продукции. По итогам социалистического соревнования артель подряд несколько месяцев занимает первенство по району среди предприятий местной промышленности. Неоднократно артель получает и переходящее Красное знамя райкома партии и исполкома райсовета.

Высокопроизводительно работали члены артели и в прошлом месяце. Это позволило

намного перевыполнить план валовой и товарной продукции. Сверх плана выпущено готовых изделий на 108 тысяч рублей.

Подводя ежемесячные итоги, правление артели за август присудило внутриартельное звание швейному цеху, где начальником Л. А. Двина. Большинство рабочих артели ежемесячно выполняет по двести нормы. Среди них швеи массового цеха Нина Ивановна Сметанина, Ангелина Ивановна Пономарева, закройщик Илья Васильевич Гоняев. В цехе индивидуального пошива

по полторы нормы выполняет в месяц Федосий Ягорович Скрипов.

Хорошие показатели имеет и столярный цех. Здесь столяр Иван Федорович Вшивков августовский план выполнил на 218 процентов. Из шмокатного цеха Андрей Павлович Солонков считается лучшим рабочим цеха.

Нарастивая темпы в работе, коллектив артели «Красный шахтер» готовит достойную встречу празднику Великого Октября.

А. РУДАКОВ.

Трудовой подъем

Все шире разгорается социалистическое соревнование между цехами артели «Вагранка» в честь 37 годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции. Внутриартельное звание ежемесячно переходит от одного цеха к другому. Несколько месяцев это звание удерживали рабочие эмальцевого цеха, а за август звание перешло в руки алюминиевого цеха, который занял первое место в

социалистическом соревновании, выполнив месячный план на 138 процентов. Хорошая работа цехов позволила в целом артели справиться с выполненным планом валовой и товарной продукции.

Среди вагранщиков известны имена передовиков соревнования. Неуслаиваясь на достигнутом они ежемесячно повышают свою производительность. Перевыполнив месячные

нормы и, не снижая их, многие работают высокопроизводительно и в сентябре. Например, формовщица Тамара Пономарева, кокельщица Павла Налимова и Тамара Черемных, эмальровщица Мария Гладких, плавильщик Алексей Воробьев и многие другие считаются лучшими рабочими своей профессии.

Все работы, выполняемые ими, отличного качества.

М. ГУСЕВА.

Быстро и без потерь убрать урожай с полей

Шефы на уборке картофеля

В воскресенье, 12 сентября буланашские строители организовали массовый выход в колхоз им. Свердлова для оказания помощи в уборке картофеля и овощей. Хорошо потрудились в этот день рабочие Буланашского стройуправления, они убрали и отвезли в овощехранилище колхоза картофеля с площади 5,5 га.

М. ЗАЙКОВ.

Хорошая помощь

12 сентября в колхозе им. Сталина намечался воскресник по уборке картофеля. Помочь колхозу должны были приехать рабочие 13 организаций города, но приехали только рабочие вагонного депо под руководством тов. Зарипова, в два дня они закончили свой участок. Хорошо работали товарищи Подещук, Евдокимова, Белоусова и другие.

Наступили решающие дни уборки картофеля. Малейшее промедление может привести к большим потерям, а поэтому шефствующим предприятиям следовало бы взять пример с коллектива вагоняков и помочь колхозу в быстрейшем проведении уборки картофеля.

Ф. ЗЫКИН.

Соревнование шоферов

С первых же дней хлебозаготовочной кампании между шоферами автоколонны заготовительное соревнование. В борьбе за выполнение обязательств передовые шоферы автоколонны добились хороших результатов.

На борту автомашины лучшего шофера С. Олькова красуются пять красных звездочек. Такое же количество звездочек имеется на автомашине К. Трушников. Они уже близки к выполнению условий социалистического соревнования. Неплохих результатов достигли тт. Суворов, Свалов и другие.

Однако шоферы автоколонны могли бы работать гораздо лучше и досрочно выполнить план хлебозаготовок, но им в работе мешает неорганизованность на подработке зерна в колхозах. Например, в колхоз имени Сталина на автомашине можно сделать 6-7 рейсов, но фактически совершают только по 3, такое же положение и в других колхозах. Для нормальной работы на отвозке зерна необходимо иметь достаточное количество мешкотары и брезентов, но колхозы этого не имеют, в результате чего автомашины зачастую простаивают.

С В О Д К А

о ходе уборки, вспашки зяби и сдачи хлеба государству по колхозам Егоршинского района на 15 сентября

(в проц. к плану)

Колхозы	Убрано зернооб.	Сдано зерна государ.	Убрано овощей	Убрано картоф.	Вспахано зяби
им. Свердлова	82	96	70	35	52
им. Калинина	80	53	56	26	42
им. Сталина	74	80	57	43	45
«Путь к коммунизму»	71	87	61	31	37
им. Ленина	71	85	41	37	34

Сказка „о торгаше“ и рыбке

(ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ)

В конце августа в райпотребсоюз поступил для продажи населению вагон свежемороженой рыбы. Но вследствие нераспорядительности председателя райпотребсоюза тов. Данченкова, рыба была не реализована и испорчена. Более 11 тонн гнилой рыбы руководители райпотребсоюза вывезли на свалку, стоимость которой составляет свыше 100 тыс. рублей.

Не за далью у синего моря,
Не у ветхой земляшки с корытом:
На широкой улице Свободы
Есть контора райпотребсоюза.
В той конторе ровно два года
Управляет делами начальник
Без бороды, без усый, упрямый,
До рюмочки страстный любитель
Данченков Михаил Семенович.
Он не ездит к синему морю
И не ловит неводом рыбку,
А в конторе сидит у окошка
О широкой торговле мечтает.
Вот однажды он смотрит в окошко—
Видит, рыбки вагон приплывает
Из глубокого моря наваги.
Закружился волчком председатель,
Он собрал всех своих подчиненных
И дает им свое приказанье:
—Принимайте вагончик наваги,
Торганем мы отныне на славу,
Будет плац, будут деньги и почесть.
Отвечают ему сослуживцы:
—Ты умом знать рехнулся, Семеныч,
Не бери же сполна эту рыбку,
Нет у нас ледников, ни амбаров,
Перепортим добро государства.
Тут разгневался грозный начальник:
—Эй вы, неслухи, мне не перечить!
Я ученый, кручеший, толченый.

В жизни видывал всякие виды...
Исполняйте приказ без обиды!
Делать нечего. Рыбу свалили,
Погрузили ее в кладовую
И закрыли замком полудровым.
Стало тихо в торговой конторе,
Только слышно скрипят по бумаге
Писарей поржавелые перья,
Да костяшки на счетах щелкают.
Председатель доволен удачей,
Все сидит у окошка мечтает
О широкой торговле навагой.
Вот он сутки мечтает, вторые...
Вдруг вбегают к нему зав. складами:
—Ой, Семеныч, беда сотворилась:
Рыба в складе гниет и воняет...
Соскочил председатель со стула,
Словно как ошарашенный плетью,
Вмиг собрал он своих подчиненных:
Писарей, сторожей, счетоводов,
Приказал рукава всем засучить,
Запастись топорами и солью
И отрядом направиться в склады.
День и ночь не стихала работа,
До десятого пота рублили,
До потери сознания солили.
Обошлась им навага в копейку,
Превратилась она в золотую
И пригодна лишь только на свалку.
И. ГОРИН.

Не выплачивают отпускные

Большие права и обязанности для советского человека дала Советская Конституция. Право на труд является делом чести, славы, доблести и героизма. Каждый рабочий обязан честно и благородно трудиться на своем предприятии, по своей специальности.

Наряду с правом на труд Конституция предоставила человеку право на отдых, т. е. после 8 часов работы 16 часов его личное время отдыха. Непохожих результатов своим

трудом добился за последнее время коллектив шахты Буланаш № 5, где начальником тов. Чебыкин.

Но начальник шахты тов. Чебыкин не справедливо, без всякого уважения и чувства относится к рабочим, не уделяет внимания отдыху рабочего. Так, например, на шахте Буланаш № 5 имеются факты несвоевременного предоставления очередных отпусков рабочим. Рабочие работают по 15—16 месяцев без от-

пусков. А за последнее время тов. Чебыкин стал постоянно отказывать в отпуске из-за денег. Тов. Чебыкин предлагает: «В отпуск какнибудь отпущу, но денег нет, деньги могут быть выданы только через месяц». То есть иди в отпуск с 1 сентября, а отпускные деньги получишь в октябре. Возникает вопрос: А будут ли нам отпускникам и 1 октября деньги, если их нет в сентябре?

Группа отпускников.

Беседа врача

О вреде алкоголя

И. В. СТРЕЛЬЧУК,
доктор медицинских наук

(Окончание. Нач. в № 72, 73)

Внутренние органы алкоголика также претерпевают болезненные изменения. Растворяется деятельность сердца. Дряблое перерожденное сердце алкоголика уже не может справиться со своей работой. Появляется одышка, сердцебиение, общая слабость, отеки. Нарушается кровяное давление.

Нередко алкоголь вызывает заболванье желудка, а также расстройство деятельности кишечника. Больные ощущают давление под ложечкой, жалуются на отрыжку и изжогу, у них бывает тошнота и рвота, особенно по утрам.

Многие алкоголики страдают заболеваниями печени. Иногда у них резко понижается содержание витаминов в крови, нарушается нормальный обмен веществ. Больные ху-

деют, силы их истощаются, они устают от всякого напряжения, жалуются на слабость, головокружение, головные боли. Злоупотребление алкоголем ведет к преждевременному старению, преждевременной инвалидности и смерти.

Трагедия некоторых алкоголиков состоит в том, что у них нехватает силы воли, чтобы изменить свой образ жизни. Несмотря на ясное понимание размеров зла, причинаемого алкоголем, они самостоятельно уже не в силах избавиться от своей болезни. Чтобы бросить пить вино и снова стать нормальными людьми, им необходимо лечиться. Алкоголизм излечим.

Советскими учеными разработаны довольно эффективные методы лечения алкоголиков, базирующиеся на учении И. П. Павлова. Эти методы дают возможность излечивать боль-

шинство алкоголиков. Чем раньше начато лечение, тем больше шансов на полный успех. Близкие люди, родственники алкоголиков должны настаивать на том, чтобы алкоголик обратился к врачам психиатрам, или невропатологам и лечился по их указаниям.

Какой вывод нужно сделать из всего сказанного?

Злоупотребление спиртными напитками наносит очень большой ущерб здоровью. Особенно вреден алкоголь для молодого организма; кроме того, тем, кто с юных лет привыкает к алкогольным напиткам, труднее будет потом отделаться от этой вредной привычки.

Среди советских людей, для которых доступны все виды культурного отдыха, пьянство не может получить широкого распространения.

У нас в СССР, где подорваны все корни социальных заболеваний, не должно быть и алкоголизма. Он должен быть полностью ликвидирован в нашем советском обществе.



Механизатор Эльвира Руньшис приехала из Латвии на освоение целины в совхоз „Таналыкский“ Чкаловской области. В течение весны она обработала 273 гектара целинных земель. Успешно трудится и подруга Эльвиры—Милда Тауцена, также приехавшая из Латвии.

На снимке: передовые механизаторы совхоза „Таналыкский“ Э. Руньшис (справа) и Милда Тауцена.

Фото Б. Клипиницера.

Прессклише ТАСС.

Книга — друг человека

Трудно и скучно было бы жить рабочему, колхознику, интеллигенту без духовной пищи. А такой пищей является литература. Читая художественные произведения, испытываешь величайшие наслаждения и отдыха, и бодрости. Книга, любое художественное произведение, помогает нам бороться не только с трудностями, но и вырабатывать качества, свойственные современности: честность, правдивость, смелость, находчивость.

Неслучайно приходится говорить о литературе именно теперь. Писатели, поэты, критики и общественность нашей страны готовятся ко Второму Всесоюзному съезду писателей, который откроется в ноябре этого года.

Съезд писателей подведет итоги проделанной работы и наметит план на будущее. Подготовка к съезду писателей должна оживить литературную жизнь в библиотеках и читальных залах нашего района. Если мы заглянем в абонементы наших читателей, то лишним раз убедимся, как далеко шагнули они в своем развитии. Наряду с классической литературой произведеньями Пушкина, Гоголя, Чехова, Толстого, Короленко и других в читательских абонементы значатся произведения современных писателей—Ба-

баевского, Полевого, Симонова, Лациса, Эренбурга и других.

Вот перед нами читательские карточки колхозников села Исанец. Всего в библиотеке 118 читателей. В карточке колхозника Павла Ибачева записано свыше 70 книг, которые прочитал он в течение года, среди них 5-й том Ленина, «Слепая музыка» Короленко, «Мать» Горького, рассказы Толстого, «Далеко от Москвы» Ажаева и другие. Колхозник А. Зырянов прочитал 18 книг «Тарас Бульба» Гоголя, «Фомин Гордеев» Горького, «Знаменосцы» Гончарова и другие. Свыше пятнадцати книг прочитали В. Макаров, С. Упоров и другие.

Анализируя читательские абонементы, можно сделать плохой вывод о работе библиотеки, но здесь следует отметить другое. Как пропагандируется книга? Никакой работы с читателями не проводится. За все время не проведено ни одной читательской конференции, не организованы выставки и витрины.

Чтобы заставить сельского читателя подлечь книге необходимо много и упорно ее пропагандировать. Библиотеки на селе должны стать подлинными очагами культуры, пропагандой всего нового передового, прогрессивного.

Н. КОСАРЕВ.

РОДИТЕЛЬСКОЕ СПАСИБО

Нашему сыну Валерику 5 лет, более 2-х годов он страдал от болезни грыжа. За помощью мы обратились к хирургу Буланашской больницы Евгению Ивановичу Хлыбову, который предложил сделать операцию, на что мы согласились. После операции мальчик

чувствует себя хорошо. Большое родительское спасибо Евгению Ивановичу Хлыбову за восстановление здоровья нашему сыну, за его чуткое и внимательное отношение к ребенку.

В. ЛИСИВНЕНКО,
М. ЛИСИВНЕНКО

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

С 15 сентября в кинотеатре „ГОРНЯК“

демонстрируется цветная кинокомедия

Мы с вами где-то встречались

Начало сеансов в 3—5—7—9 час. вечера.

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза
и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Организовано начать учебный год в сети партийного просвещения

Приближается новый учебный год в сети партийного просвещения. С 1-го октября 1954 года начнутся занятия во всей сети партийного просвещения, как в городе так и в сельской местности. Итоги прошлого учебного года свидетельствуют о том, что партийные организации выполняли указания ЦК КПСС, проделали значительную работу по устранению недостатков в проведении в жизнь принципа добровольности, в организации учебы коммунистов, по ликвидации недооценки политического самообразования коммунистов. Получили распространение такие формы политического самообразования, как кинолекторий по истории КПСС на железнодорожном узле станции Егоршино, цикл лекций по истории партии, философии и другие. Широкий размах приняло изучение постановлений пленумов ЦК КПСС, решений партии и правительства.

Комплектование сети партийного просвещения на новый 1954—55 учебный год показало большое стремление коммунистов к самообразованию. В помощь самостоятельному изучающим марксистско-ленинскую теорию в новом учебном году при партийной библиотеке РК КПСС будет работать лекторий по истории КПСС 1-го года обучения, по истории партии 2-го года обучения, по изучению диалектического материализма, в поселке Буланжи по истории КПСС 1-го года обучения, при железнодорожном узле по истории партии 1-го года обучения с привлечением первоисточников.

При РК КПСС будут работать семинары по изучению экономики промышленных предприятий, экономики сельского хозяйства, политэкономии. Организируются консультационные пункты по истории партии, философии, текущей политике при партийных библиотеках РК КПСС, железнодорожного узла и на ряде предприятий.

Однако все это только начало дела и не дает никаких оснований для самоуспокоения. Партийным организациям района и РК

КПСС предстоит провести большую работу, чтобы обеспечить серьезное улучшение качества партийной пропаганды и прежде всего, чтобы до конца ликвидировать недостатки в ее идейном содержании.

Нужно создать постоянные аудитории в проводимых лекториях. Без повышения идейного уровня и мастерства наших лекторов и пропагандистов, без соблюдения принципа добровольности в комплектовании сети партийного просвещения мы идейного содержания пропаганды не добьемся.

Однако сейчас можно наблюдать такие явления, когда ряд парторганизаций пропагандистов подбирают таких, которые не соответствуют качествам пропагандиста. Такие секретари, как Майстренко горсовет, Шипицына автобаза, Налимов контора связи, Редькин хлебозавод, Король ЦЭММ, Семахин ЕГРЭС и другие думают будто добровольность учебы коммунистов в системе партпросвещения освобождает их от обязанностей организовать дело пропаганды. Отказавшись от старых осужденных ЦК КПСС методов бюрократического контроля, они пустились партпросвещению на самотек и к комплектованию сети партийного просвещения не приступили.

Добровольность в партийном просвещении, как учит нас партия вовсе не означает, что коммунист может работать над повышением своей сознательности, а может и не работать, если не хочет. Речь идет о том, что коммунист сам решает каким путем он будет выполнять эту свою уставную обязанность.

Задача партийных организаций заключается в том, чтобы оказать помощь комсомольским организациям в организации учебы комсомольцев. Новый учебный год в сети партийного и комсомольского просвещения должен стать годом дальнейшего подъема всей пропагандистской работы, повышения качества политической учебы коммунистов и комсомольцев.

Организовано начнем учебный год в сети партийного и комсомольского политпросвещения.

Очередной пленум РК КПСС

22 сентября в 6 часов вечера в райкоме КПСС состоится пленум Егоршинского райкома партии по вопросу: „Итоги учебного года в сети партийного

просвещения и задачи на новый 1954—55 учебный год“. С докладом выступит секретарь РК КПСС товарищ Дураков.

Быстрее завершить уборку урожая

Первыми в районе

Борясь за досрочное выполнение плана хлебопоставок труженики полей колхоза имени Свердлова с первых же дней хлебоуборки организовали сдачу зерна государству. Не снижая темпов они систематически вели сдачу хлеба на пункты заготзерно и первыми в районе выполнили план хлебопоставок.

Их примеру последовали труженики артели «Путь к коммунизму». Они также выполнили государственное задание по сдаче зерна государству. Близки к выполнению плана хлебопоставки члены колхоза им. Ленина.

НЕТ ВНИМАНИЯ ОВОЩЕВОДСТВУ

Овощеводы колхоза имени Ленина борются за то, чтобы получить как можно больше овощей. Целое лето трудились огородники над тем, чтобы вырастить их, затем наступил период уборки. Хотелось бы убрать их в ранние сроки и без потерь. Но правление нашего колхоза очевидно не заинтересовано в этом. Даже из того немногочисленного коллектива огородников наиболее работоспособную часть сняли с огорода и направили на другие работы, так например, на сортировку и перевозку зерна. В бригаде остались лишь престарелые колхозники.

И. КОРЕЛИН.

Шефы убирают картофель

Большую помощь своему подшефному колхозу им. Сталина в уборке урожая оказывают егоршинские железнодорожники. В комбайновых агрегатах, на складах, на вывозке зерна государству—всюду горячее участие принимают рабочие и служащие узла.

В истекшей неделе паровозники работали на картофельном поле. Почти со всех предприятий свободные от работы рабочие и служащие оказали

колхозу помощь в копке картофеля. 14 и 15 сентября только от коллектива трудящихся паровозного депо на уборке картофеля работало более 300 человек.

Выкопанный картофель весь отвозен на грузовых автомашинах на склады. Немалую помощь в копке картофеля оказали учащиеся старших классов средней школы № 56. Школьники убрали картофеля более чем с 5 гектаров.

Домохозяйки помогают колхозу

Жители улицы Новой решили оказать помощь колхозу им. Ленина. Домохозяйки Мария Ипполитовна Чехомова, Валентина Ивановна Бабкина с начала сеноуборки работали на покосе, сейчас они работают на уборке клевера. 8 домохозяек нашей улицы оказали немалую помощь колхозу в заготовке кормов.

Но следует отметить, что не все домохозяйки активно вклю-

чились в эту работу, например, Любовь Ивановна Буторина ни одного дня не работала в колхозе и не желает принимать участия.

В этот ответственный период, когда в колхозах идет массовая уборка овощей и картофеля, домохозяйкам города следовало бы оказать по мере своей возможности помощь колхозам в этом деле.

Е. БЕСПАМЯТНЫХ.

ПОВАЯ ЗЕРНОСУШИЛКА

В колхоз им. Свердлова для сушки зерна была направлена передвижная сушилка «Кузбасс», такая сушилка в нашем районе появилась впервые. С первых дней хлебоуборочной кампании в колхозе начали осваивать сушилку. С начала дело не ладилось, за

смену просушивали зерна не более 2—3 тонн. Освоив новую технику, бригада по сушке зерна под руководством Д. Печунаева резко повысила производительность. Теперь сушилка пропускает за две смены до 250 центнеров зерна.

КРАСНОЗНАМЕННЫЙ КОМБАЙН

Установилась хорошая ясная погода. Днем теплая, почти жаркая, а ночью лунная и с таким морозцем, что поверхность почвы покрывается белой пеленой инея.

Раннее утро. Только что взошло солнце и потянул, постепенно усиливаясь, ветер с юга. Он сгонял павший иней с нежатых хлебов.

Комбайнеры и члены агрегатов на полевом стане проснулись с рассветом, каждый был занят своим делом. Комбайнеры проверяли свои машины и готовили их к очередному рейсу.

—Пошел, поехал,—наблюдая в окно полевого вагончика,—громко сказал бригадир С. А. Брылин.

—Кто поехал? Вставая с мест и заглядывая в окно, спрашивали оставшие в вагончике люди.

—Наш краснознаменный комбайн Ивана Трофимовича Фадеева,—ответил за Брылина Дмитрий Петрович Писчиков. Все увидели, как вглубь поля удалялся голубой комбайн, на его бункере развевались красные знамена.

Быстро стали собираться отвозчики зерна Володя Колотилов и Геннадий Черемных. На дугах обеих подволов развеялись красные флажки. Они через несколько минут были уже у комбайна. Туго накантарепные мешки они принимали от кантарщиц Тамары Змиевой и Вали Бубенчиковой на ходу. На мостике копнителя энергично работали Загвоздкин и штурвальный Плющев, аккуратно укладывая большие кучи овсяной соломы.

В полдень на полевого стан подъехала походная кухня. Заботливый повар Марфа Феоктистовна Соколова привезла вкусный и сытный обед. Обед начался, но комбайн не останавливался. Когда обедать пошел комбайнер тов. Фадеев, за руль комбайна встал штурвальный Плющев, который прекрасно овладел техникой вождения. И так не останавливая работу, тетя Маша сытно накормила весь коллектив комбайнового агрегата. Комбайн целый день работал без перебоя. Солнце спускалось к закату. Измерить убранный по-

лосу комбайном тов. Фадеева приехала учетчик Пана Брылина. Тщательно замерив участок и подсчитав количество убранных за день, она весело улыбаясь подошла к комбайну.

—Сколько убрали мы сегодня,—кослышалось сразу несколько голосов с комбайна.

—16 гектаров,—ответила учетчик.

—Ур-а-а! Знамя снова остается у нас,—хором закричали члены агрегата. А Иван Трофимович, весело улыбаясь, повел свой комбайн по широкому полю в вечерних сумерках.

Этот скромный труженик работает без суеты и шума, в его агрегате всегда слаженная и четкая работа. Задание МТС убирать 315 га, он давно уже выполнил. Тов. Фадеев в колхозе им. Калинина на 13 сентября убрал 347 гектаров и намолотил свыше 3-х тысяч центнеров хлеба. По выработке на фут ширины захвата хедера тов. Фадеев занимает первое место по Егоршинской МТС и держит переходящее Красное знамя.

М. ПИРОГОВ.

ПОРОКИ ПРОШЛОГО

На заре человеческой жизни, люди в силу своей неразвитости, не могли дать объяснение тем или иным явлениям природы, происходящим вокруг них. Они считали, что существуют какие-то сверхъестественные силы, властвующие над человеком. Возникает вера в эти силы и люди сами выбирают себе бога. Так создается религия, которая управляет сознанием народа, уводит его от насущных забот повседневной жизни.

По мнению религии судьба человека зависит от бога и человек не может познать будущего. Значит надо ждать, что бог пошлет. Господствующие классы использовали и используют религию в целях усиления эксплуатации народа.

Суеверия там находят себе простор, где еще низкий уровень людей. Социалистический строй ликвидировал базу для существования и возникновения суеверий. Но сразу религиозные предрассудки уничтожить нельзя. Они живут в сознании людей ввиду привычки, приобретенной старшим поколением в условиях прежнего общественного строя, в силу традиций, передаваемых от старшего поколения младшему, в следствии недостаточной культурности некоторой части советских людей, в результате недостаточной в ряде мест научно-атеистической пропаганды.

Легковерием религиозных людей пользуются жулики, шарлатаны, проходимцы, использующие невежество и глупость верующих в своих корыстных целях.

Не так давно в нашем городе была пресечена преступная деятельность цыганки Ивановой. Познав, что гадающие являются выгодным промыслом, она всецело отдалась ему. Заплатив дешёвенькие карты, Иванова развела бурную деятельность на «подъёме» отдельных людей. Однажды вследствие, что Раиса П. сняла со своей сберегательной книжки крупную сумму денег, она как призрак появилась перед нею.

— О, ты много горя приняла! — олеиным голосом начала цыганка П., не давая опомниться, продолжала: дай, матушка, твою руку. Дай погадаю, все отгадаю. Скажу всю правду...

Но видя, что П. к ней отпосится еще с недоверием, она предложила ей перенести гадающие в свою квартиру. Там-то цыганка во всю развернула свои способности. Для гадающих «на бывшего мужа»

она потребовала денег и П. дала ей 700 руб., предварительно зашив, как она указала, деньги в клеенку. Деньги моментально исчезли в потайниках гадалки.

Но этой суммы было мало. Снова и снова цыганка требовала денег. Вот уже более 2-х тысяч было передано ей, а она все твердила, что ничего не получается. Продолжая дальше обманывать, цыганка потребовала продуктов. Ей тотчас же П. принесла несколько килограммов мяса, масла, сахара. Далее ей понадобилась водка — довольно скоро и водка появилась перед ней. Когда гадалка увидела, что больше вытянуть у П. нечего она сказала ей, чтобы та приходила на другой день и все будет в порядке: муж вернется и возвратится деньги и продукты.

Но сколько обманутая не ждала, ни муж к ней не вернулся, ни цыганка не отдала ей деньги и продукты.

Вред ворожбы налицо. Единственно, что цыганка угадала — это горе женщины, отдавшей шарлатанке ни за что свои последние трудовые сбережения. Это не единственная жертва доверия. А сколько их было! На обворовывании честных людей Иванова построила свое благополучие. Отдельные несознательные люди отдавали ей за «лечение» почти все последние вещи, но легче им от этого не было. Одна старушка чисто сердечко призналась, что сколько цыганка не паштетывала на воду, сколько она не прыскивала ее этой водой, сколько не заставляла пить — ничего не помогало. Только врачи ее излечили.

А как могло случиться подобное? Почему у нас до сих пор на рынке и в других местах скопляются люди, где появляются ворожеи, гадающие на книгах, на картах, с морской свинкой? Порой даже стыдно становится за тех, кто плотным коленом окружает таких проходимцев, и наперебой выкидывая деньги, просят угадать будущее.

Таким вредным явлением мы наблюдаем потому, что слабая еще пропаганда научных знаний, она не охватывает еще всех слоев населения. Вне поля зрения остаются домашние хозяйки и другие не работающие граждане. Надо разъяснять населению вред этих пороков, научно обосновывать, что в природе отсутствуют какие-либо сверхъестественные силы, показывать, что в мире все закономерно и все явления объяснимы

Мы встречаемся и с таким несовместимым явлением, как использование красных вещей для излечения у детей кори. Порой даже приходится удивляться тому, как родители завешивают окна и стены красной материей, закутывают ребенка в красное одеяло, ложат на красную подушку и уверяют при этом, что сыпь выступит быстрее. Медицина научно доказала, что сыпь при кори выступает в течение 3 дней и никакие магические действия здесь не помогают. Только правильное лечение по назначению врачей, только заботливый уход, являются средством лечения ребенка. Или до сих пор наблюдается крещение новорожденных, а к чему это приводит? Одна молодая мать по настоянию верующих родственников окрестила у себя дома своего первенца. Была приглашена известная бабушка. Она налила в детскую ванну холодной воды, пошептала над ней, покрестила воду, а затем взяла раздетого ребенка и, несмотря на пронзительный крик, окунула его в ледяную воду. Затем получив приличную плату и поболтав о том, о сем смиренно удалась. В этот же вечер у ребенка появился жар, он усилился на второй день. На третий день мать понесла ребенка в больницу. У него было установлено воспаление легких. Но было уже поздно. Несмотря на принятые срочные меры, ребенок погуб. Не будем рассказывать о страданиях матери. Они неописуемы!

Уместно поставить здесь вопрос: Чем лучше будет ребенок, если его окрестят? Только принесется один вред здоровью младенца. У новорожденного пет еще достаточно защитных средств, а его уже подвергают такому варварскому испытанию. Можно еще назвать ряд вредных суеверий, как-то: присушивание молока при помощи наговора, лечение посредством узелков веревочки, галание на бобах и прочее.

Задача заключается в том, чтобы полностью и всесторонне использовать все средства для пропаганды антирелигиозных знаний. Нужно проводить ее полностью и настойчиво, разъясняя населению реакционную сущность религии, вред суеверий. Для пропаганды необходимо использовать примеры из нашей жизни и на них разъяснять сущность этих пережитков капитализма.

Наша молодежь и комсомольцы должны быть в авангарде борцов с пороками прошлого.

А. ЛЯМИН.

Неуважение к женщине

В нашей стране, где бурными темпами ведется социалистическое строительство, рука об руку наравне с мужчинами активное участие принимают женщины.

Однако к удивлению всем среди отдельных командиров есть такие, которые не доценивают женский труд. Более 15 лет работает А.И. Свалова

на пункте технического осмотра, за последние годы осмотриком-пролазником. Без всяких на то оснований начальник пункта техосмотра тов. Барлов заявил этой работнице:

— Возьми вот листок бумаги, напиши заявление об увольнении и я тебя уволю.

Тов. Свалова с изумлением

взглянула на начальника и спросила его:

— Почему и за что вы собираетесь меня уволить, ведь я уже старая работница?

— Женщины мне на пункте технического осмотра вообще не нужны, в их работе я не нуждаюсь, — заявил т. Барлов.

С. СТЕПАНОВ.

Ни пройти, ни проехать



Вдоль, да по улице!..

Жители г. Артемовский желают видеть свой город красивым, с хорошими аллеями, улицами, проезжими дорогами и особенно тротуарами.

Однако подошло время года — осень, начались дожди и по городу невозможно стало ходить. Но Артемовский городской Совет к завершению земляных работ Егоршинской электростанцией, которая изрыла канавами весь город, никаких мер не принимает. Горкомхоз поивкой тротуаров вот уже второй год не занимается, да и в городе фактически нет. В городе есть и такой строитель, как т. Булычев, возглавляющий ОКС Артемовского госмашзавода, который не отстал от строителей электростанции, ибо возле здания райвоенкомата и столовой № 13 ОРСа треста

«Егоршипуголь» постарался выкопать котлованы, которые заполнились водой, правда для детей т. Булычев сделал развлечение, ибо в котловане у столовой № 13 ребята приспособились кататься в корытах.

Когда-то от улицы Физкультурников на ул. Техническую мимо здания нарсууда, были хорошие тротуары, которые по воле т. Булычева, руководителей горкомхоза и ремонтников горсовета уничтожены. Не ручным способом применяли для этого грейдер, купленный ремонтниковой конечно для иных целей.

Позволятельно спросить руководителей: как должны жители ходить по улицам города?

М. МАКАРОЧКИН.

Самолюбивый диспетчер

Диспетчеру отделения дороги тов. Плотникову не раз указывали на несправильность в организации проследования поездов, об этом ему часто подсказывают и машинисты. Но самолюбивый диспетчер ловсе ничего не хочет слушать и он часто делает так, что приносит только ущерб в работе. Вот что произошло недавно во время дежурства этого диспетчера.

15 сентября в 6 часов 5 минут из Егоршино на станцию Алапаевск тов. Дубровский повел поезд № 3471, а в 7 часов 20 минут он обратно в Егоршино повел сборный поезд № 3474. Рабочего времени в паровозной бригаде вполне хватало, чтобы довести этот поезд до места назначения. На станции Коптелово машинист тов. Дубровский попросил диспетчера дать возможность проследовать до конца, чем обеспечил бы быстрое продвижение груза.

Не понравился этот совет тов. Плотникову, вместо отправки в Егоршино с поездом диспетчер отправил машиниста резервом на станцию Алапаевск, продержал там паровозников пять часов и снова резервом отправил на станцию Егоршино. Таким образом получилось гонение паровозов, лишняя трата топлива, какой-либо существенной пользы не было. А брошенный состав на станции Коптелово по распоряжению диспетчера Плотникова был приведен на несколько часов позднее, чем прибыл резервом машинист тов. Дубровский.

Зачем т. Плотникову потребовался такой бестолковый распорядок проследования поездов и не нужное гонение паровозов резервом?

Своим самолюбием диспетчер Плотников наносит только ущерб делу.

С. ЕРМАКОВ.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

С 20 сентября в кинотеатре «ГОРНЯК» демонстрируется художественный фильм Рядовой Александр Матросов
Начало сеансов в 3—5—7—9 час. вечера.

Кузьминых Владимир Кузьмич, проживающий в г. Артемовский, ул. Орджоникидзе, дом № 26 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Кузьминых Полиной Васильевной, проживающей в г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 1, кв. 1.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Шире развернем предоктябрьское соревнование

Советский народ под мудрым руководством Коммунистической партии идет к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции с большими успехами во всех областях народного хозяйства.

Готовясь к празднику Великого Октября, коллективы предприятий нашего района высоко поднимают знамя предоктябрьского социалистического соревнования с тем, чтобы досрочно выполнить государственные планы и дать Родине больше продукции.

Следуя примеру передовых предприятий области, труженики нашего района взяли на себя повышенные социалистические обязательства, они дали слово в эти дни трудиться с еще большим напряжением сил и полны решимости не только выполнить десяти-месячные планы, но и отлично подготовиться к работе в зимних условиях, чтобы обеспечить равномерные, изо дня в день нарастающие, темпы производства.

Ход соревнования показывает, что коллективы Егоршинского радиозавода, шахты Буланаш № 1—2, шахты «Ключи», артели «Красный шахтер», «Вагранка» и многие другие достигли новых успехов в соревновании, досрочно выполнив производственные планы в месяцы, наряду с этим они добились высокого качества продукции и снижения ее себестоимости.

Однако среди предприятий района есть еще и такие, которые не выполняют государственного плана.

Не справляются с производственными заданиями коллективы шахты им. Кирова, Артемовского манзавода, промкомбината, артели бытпром и другие.

Партийные, профсоюзные организации и руководители отстающих предприятий должны на деле возглавить борьбу своих коллективов за выполнение предоктябрьских обяза-

тельств. Повседневно и конкретно руководить социалистическим соревнованием, всемерно поддерживать творческую инициативу, пропагандировать и смело внедрять все ценные производственные начинания передовых методов труда.

Пусть на каждом заводе, шахте, стройке, железной дороге, электростанции возникнут новые школы, в которых передовики передадут свой опыт товарищам по профессии. Более энергично надо развернуть также обмен опытом между соревнующимися бригадами, цехами предприятиями. Больше внимания гласности, сравнимости в соревновании, ибо это способствует не только, массовому его развитию, но и распространению ценного опыта, инициативы передовых рабочих, инженеров, техников, мастеров, направленной на повышение производительности труда и качества работы, на экономию рабочего времени, сырья, топлива, электроэнергии и снижение себестоимости продукции.

Предоктябрьское соревнование началось. И первейшая обязанность партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, как и каждого командира производства, по настоящее время возглавить предпринятное соревнование, обеспечить ему самый широкий размах, сделать его подлинно массовым, боевым, действенным.

Вокруг социалистических обязательств должна быть немедленно развернута большая организаторская работа, направленная прежде всего на подтягивание отстающих до уровня передовых, на достижение общего подъема.

Шире развернем предоктябрьское социалистическое соревнование и встретим 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми производственными победами.

Музыкальный и литературный лекторий

С октября с. г. в клубе ЕПРЭС будет проводиться музыкальный и литературный лекторий. В программе музыкального лектория будут прочтаны такие лекции, как «Мировое значение русской классической и советской музыки, А. Г. Рубинштейн» (к 125 летию со дня рождения, Франц Шуберт и Ференц Лист и ряд других.

В программе литературного лектория состоят лекции А. П.

Чехов (к 50-летию со дня смерти), М. Ю. Лермонтов (к 140-летию со дня рождения), А. Н. Толстой и ряд других лекций. Лекции литературного лектория также будут сопровождаться концертами. Лекции читают лекторы—литературоведы Свердловской филармонии С. И. Воробьева, С. Г. Брускин, лекторы—музыковеды С. И. Рубин, композитор Б. Д. Гибалин.

Достоинно встретим 37-ю годовщину Великого октября

900 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЭКОНОМИИ

Вождение тяжеловесных поездов, экономия топлива на паровозах теперь стала немалой задачей большинства локомотивных бригад. Только одного паровоза локомотивные бригады, где старший машинист тов. Косовских за три квартала этого года провели более 80 тяжеловесных поездов и перевезли на них свыше 55 тысяч тонн груза сверх нормы. Экономили за это время около 40 тонн угля.

В результате вождения тяжеловесных поездов, экономии топлива, повышения производительности труда на ремонте локомотивов, коллектив Егоршинского паровозного депо сэкономил за 8 месяцев текущего года 900 тысяч рублей государственных средств. Готовя достойную встречу 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции егоршинские паровозники еще шире развертывают соревнование за рост производительности труда, за экономию топлива, за перевозку сверхплановых грузов для Родины.

С. ЕРМАКОВ.

Передовая тракторная бригада

Тракторная бригада № 8, где бригадиром Артемий Павлович Свалов за первую декаду этого месяца выполнила план по вспашке зяби на 61 процент, за что дирекция МТС присудила этой бригаде переходящее Красное знамя.

Круглые сутки гудит мотор трактора СТЗ НАТИ на подъеме зяби и других работах. На тракторе работает опытный механизатор Бакин Александр Иванович со своим прицепщиком Николаем Григорьевичем Сваловым. Хорошо работает тракторист Николай Сергеевич Свалов с прицепщиком Владимиром Павловичем Сваловым на тракторе ХТЗ—7. Полный световой день работает тракторист Анатолий Алексеевич Свалов со своим помощником Виктором Петровичем Абакумовым.

Несмотря на то, что два трактора этой бригады почти совсем не работают, однако бригада выполнила годовой

план мягкой пахоты на 20 сентября на 94 процента, а план вспашки зяби на 73 процента.

Трактористы 8-ой тракторной бригады твердо уверены, что они годовой план мягкой пахоты и подъема зяби выполнят и перевыполнят к 1 октября. Порукой этому слаженная работа трактористов и прицепщиков под умелым руководством бригадира.

Трактористы и прицепщики на работу приходят, как обычно раньше времени, проверяют и подготавливают машины, горючие и смазочные материалы. Малейшие неполадки машин быстро устраняются, прицепщики во время ремонта машин проверяют прицепной инвентарь, тщательно смазывают солидолом все трущиеся части. На заправку тракторов затрачивается минимум времени и снова машина работает без перебоев всю смену.

Г. МУРЗИН.

Помогают колхозу

Коллектив Егоршинских паровозников взял обязательство помочь колхозу имени Сталина в копке картофеля. Вместо 8 гектаров они выкопали более 9 га.

В мишурное воскресенье в

этом же колхозе хорошо работала смена маневрового диспетчера станции Егоршино тов. Поликарпова. За один день вместо 0,50 га, они выкопали 1,30 гектара, выполнив задание на 260 процентов.

Нет борьбы за судьбу будущего урожая

Решающим фактором в подьеме урожайности всех сельскохозяйственных культур в 1955 году является своевременная и глубоко вспаханная зябь. Эта истина всем хорошо известна, но в колхозе им. Калинина не проявляют заботы о судьбе будущего урожая. Ни правление колхоза, ни Егоршинская МТС, заключенные между ними договоры не выполняют. Так, например, МТС обязана вспахать в артели им. Калинина 2820 гектаров и колхоз своими силами 80 гектаров зяби, но вспахано всего лишь 1064 га или 36,8 процентов к плану.

Причины отставания вспашки зяби в колхозе состоят отнюдь не в отсутствии фронта работы, его больше чем достаточно, а в расхлябанности машинно-тракторной станции. Например, трактор ЧТЗ в 4-й тракторной бригаде, где бригадиром тов. Абакумов, по распоряжению агронома МТС тов. Высокова, вместе с комбайном был переведен в первую полеводческую бригаду на уборку овса, где рядом стоит поле клеверища не перепаханное. Но ни тов. Абакумов, ни тов. Высоков не побеспокоились о плугах, которые остались в четвертом тракторном отряде, в результате чего трактор

ЧТЗ простоял в течение трех суток. Такое же положение было и в третьей тракторной бригаде, бригадир тов. Брылин. Здесь трактор, работающий в сепе с комбайном, простаивает ночные смены лишь потому, что бригадир не разрешает перегонять трактор за полтора—два километра на пахоту зяби.

Два дизельных трактора в 3-й и 1-й тракторных бригадах простояли в августе и сентябре из-за неисправности поршневой группы, ведущих катков и пыльников, причем МТС изготовила эти пыльники, но они оказались с браком. Только за счет этих двух простоявших тракторов, не вспахано зяби 450—500 гектаров. Бригадир тракторных отрядов в ночное время спокойно спит у себя дома. Глядя на них, спят и трактористы, а тракторы стоят без дела. Так было в тракторных отрядах тов. Корепанова и Брылина, трактористы тов. Горбунов, Нехонов и Смирнягин, пользуясь беспконтрольностью, не ведут пахоту в ночное время. Гусеничные тракторы, которые водят комбайны днем, также в ночное время не используются. В первом тракторном отряде, бригадир тов. Фадеев, тракто-

ристы укомплектованы только в дневную смену, а в ночную смену работать никому. 19 сентября в этом отряде по разным неисправностям стояли 6 тракторов и МТС на эти беспорядки никак не реагирует. В выходные дни техническая помощь в МТМ Егоршинской МТС совершенно не оказывается.

Отдельные трактористы вспашку ведут без предплужников на глубину 18 см. тогда как глубина должна быть 22—25 см., качество пахоты низкое, оставляются огрехи, края не опахиваются.

Одним из более эффективных и быстро действующих резервов в подьеме урожайности является применение органических и минеральных удобрений. Однако десятки тонн минеральных удобрений вывезенных в поле еще весной, до сих пор лежат не рассеянными, подвергаются порче.

Пора покончить с такой беспхозяйственностью и недооценкой применения удобрений. Машинно-тракторная станция с богатой техникой и агрономическими кадрами могут и должны помочь колхозу устранить все недостатки.

М. НИКОЛАЕВ.

Предприятия узла к зиме не готовы

Своевременная и тщательная подготовка — решает успех зимней работы. А суровая уральская зима со снежными выюгами, трескучими морозами и сильными заносами уже не за горами. Она не застанет того хозяина врасплох, который во время и хорошо к ней подготовится. Уже в октябре начнутся холода и ветры, а поэтому сейчас надо быть готовым к работе в зимних условиях.

Еще давно, когда на дворе стояла летняя жара егоршинские паровозники начали готовиться к зиме. Особенно тщательно готовятся паровозы, все они прошли через заводской капитальный и средний ремонты. В депо заканчивается перекрытие крыш. В нынешнем году готовятся новая парокотельная, идет монтаж паровой сети. Полностью к 1 октября закачивается ремонт станков.

Исключительно важное значение в системе предзимних работ на дороге имеет подготовка кадров. Особое внимание необходимо уделять железнодорожникам, которые впервые будут выполнять работу в зимнее время. Для этой цели в паровозном депо организована школа передачи передового опыта. Для обучения кадров машинистов-первозимников выделен лучший машинист депо тов. Косовских. Он учит молодых машинистов, как нужно будет работать в зимних условиях, как водить тяжело-весные составы, добываясь экономии топлива. Он передает им свой опыт. Несмотря на некоторые недостатки, паровозное депо сравнительно неплохо готовится к работе в зимних условиях.

Посмотрим, что же делается

по этому вопросу в других службах.

В стрелочной будке первого поста, куда мы зашли проверить подготовку к зиме, сидел начальник локомотивного отдела Егоршинского отделения дороги тов. Иванишин. Когда мы попросили ознакомиться с тем, что делает локомотивный отдел по подготовке к зиме, тов. Иванишин вместо того, чтобы объяснить положение дел, задал нам встречный вопрос:

Что это за ревизия? Что вы работать у нас будете? И не нашел нужным ответить ни на один наш вопрос. Между тем дела в локомотивном отделе не блещут. Не закончены ремонтные работы в паровозном депо, не осмотрена ни одна колонка, не отремонтированы задвижки колонок, где снабжаются водой паровозы.

Забота о пассажирах должна стоять в центре внимания у руководства отделения дороги и прежде всего начальника вокзала тов. Бабикова. Однако этой заботы пока не видно. Чтобы подготовиться к зиме вокзал, нужно просмотреть и отремонтировать печи, произвести капитальный ремонт дверей со стороны перрона, отремонтировать вторую платформу, но одна дистанция зданий и сооружений — пролаб тов. Герко — и не думает выполнять этой работы. Мало беспокоит такая подготовка к зиме и тов. Бабикова.

Большую роль в работе всего железнодорожного узла играет телефонная связь. Но связьстов тоже не волнует близость зимы. В помещении телефонной станции дистанции стоят запломбированные печи и неизвестно когда начнется

их ремонт, не утеплены двери, совершенно не заготовлено топливо. Начальник дистанции связи тов. Гаврилов пытается всю вину свалить на дорстрой, который не занимается ремонтом помещения, а сам так же палец о палец не сделал ничего для подготовки к зиме.

Также неудовлетворительно готовится к предстоящей зиме одна из крупных служб на узле — вагонное депо. Мастер инструментального цеха тов. Шастов рассказал, что в механическом цехе согласно графика проводится ремонт станков и привел пример капитального ремонта станка «удмурт». Но когда мы подошли к этому станку, то токарь тов. Пономарев открыл нам совершенно другую картину. Оказывается, что тов. Шастов просто замазывал глаза. Станок требует настоящего ремонта. Передний подшипник еще при ремонте был ослаблен, но так он и остался не закрепленным, не поставлен ходовой винт и т.д. Во многих рамах цехов нет стекол, требуется ремонт пола, утепление дверей, в кузнечном цехе не произведена побелка. Не готовится и инструмент к зиме. С мая месяца нет кузнеца по изготовлению нужного инструмента.

До наступления холодов осталось очень немного времени, а чтобы встретить ее во всеоружии нужно еще очень много сделать. Для того, чтобы наверстать упущенное надо повысить темпы подготовки к зиме, мобилизовать весь коллектив железнодорожников на то, чтобы вывести отстающие участки из прорыва.

Рейдовая бригада газеты «Егоршинский рабочий»
С. ЕРМАКОВ, К. ШАБУНИНА,
Г. ДОМОЖИРОВА.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Горьковская область. В конце этого года на Горьковской гидроэлектростанции должна быть пущена в эксплуатацию первая турбина.

На снимке: монтаж первой и второй гидротурбин.

Фото П. Вознесенского

Прессклише ТАСС

Годовой план — к 7 ноября

ВИЛЬНИУС. На рыболовецких судах, ведущих промысел сельди в водах Атлантики, широко развернулось социальное соревнование в честь 37-й годовщины Великого Октября.

Только что получена радиogramма о новых успехах литовских рыбаков. Большинство экипажей в эти дни в полтора — два раза перевыпол-

няет суточные задания. Судно, где капитаном т. Михасько, только за одни сутки выловило шестьсот центнеров атлантической сельди. Команда корабля, возглавляемая тов. Ксенофонтовым, в пять раз перевыполнила пятидневное задание.

Литовские рыбаки приняли обязательство — выполнить годовой план по добыче рыбы к 7 ноября.

Трудовая вахта

ТУЛА. На шахтах комбината «Тулауголь» развернулось предоктябрьское соревнование. Коллективы передовых шахт, выполнив девятимесячный план, взяли на себя новые, повышенные обязательства.

На шахте № 2 треста «Красногвардейскуголь» среднесуточная добыча превышает плановую на 170 тонн. На шахте № 1-Липковской,

досрочно выполнившей девятимесячный план, решено к 7 ноября дать три тысячи тонн угля сверх плана.

Крупный успех достигнут шахтоуправлением № 19/22 треста «Болоховуголь». Выполнив первым в тресте программу сентября, коллектив управления добыл с начала года десятки тысяч тонн угля сверх плана.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

XI сессия Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся

Очередная XI сессия районного Совета депутатов трудящихся обсудила вопрос о том, как в колхозах и совхозах района выполняется план развития общественного животноводства и повышения его продуктивности, а также о ходе подготовки к стойловому содержанию скота в зимних условиях.

Докладчик — председатель исполкома райсовета тов. Пименов, докладчик — председатель постоянной с.-х. комиссии тов. Рыкомойкин проанализировали положение дел в колхозах с развитием и ростом продуктивности общественного скота.

— Выполнение плана развития общественного животноводства и подготовка к зиме в колхозах и совхозах района проходит неудовлетворительно. В целом по району выполнен план только по поголовью лошадей, а по остальным видам скота государственное задание значительно невыполнено. Например, по крупному рогатому скоту план выполнен на 91,2 процента, по свиньям на 97, по овцам на 87 и по пти-

це на 65 процентов. По сравнению с 1953 годом в нынешнем году колхозы снизили рост поголовья животноводства несмотря на то, что в колхозах имелись все условия для роста поголовья скота. Руководители сельхозартелей совершенно не занимаются вопросами животноводства, а целиком и полностью передоверили этот важный участок своим заместителям. Например, председатели колхозов им. Сталина тов. Пономарев и им. Калинина тов. Прокопьев забыли дороги на животноводческие фермы, не интересуются работой животноводов.

Рост продуктивности животноводства продолжает оставаться крайне низким. В среднем по району получен надой молока в 1954 году на фуражную корову 800 литров, а в колхозе им. Сталина только 500. По надоем молока колхозы района занимают 41 место по области. Низкая продуктивность скота объясняется тем, что руководители колхозов и МТС не борются за создание прочной кормовой базы. Подготовка к зимнему со-

держанию скота идет медленно, в особенности в колхозах им. Сталина и им. Ленина. В этих артелях строительство животноводческих помещений ведется черепашими темпами.

Доклад и докладчик были подвергнуты деловому обсуждению участников сессии. Депутат тов. Левинский говорил о том, что в колхозах мало уделяется внимания животноводству. Зоотехники МТС не ведут борьбы за продуктивность скота, не стремятся внедрять передовые методы лучших животноводов.

Депутат тов. Устинов в своем выступлении заявил, что еще ни один колхоз в районе не готов к зиме. Ремонт животноводческих помещений идет неудовлетворительно, в отдельных колхозах не заготовлен для ремонта лесоматериал, нет стекла.

О серьезных недостатках в подготовке к зиме в колхозах говорили депутаты тт. Брылин, Бабуров и другие.

Сессия приняла решение, направленное на улучшение дел в колхозах по росту поголовья скота и повышения его продуктивности.

Сегодня в кинотеатре «ГОРНЯК» демонстрируется новый цветной художественный фильм



Нач. сеансов в 3—5—7—9 часов.

Продается новый пятистенный дом 9x9 с надворными постройками на слом, в селе Килачево, Зайковского района. Обращаться по адресу: ст. Егоршино, ул. Свободы, дом № 22 к Я. И. Попову.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14.

Выше уровень работы учреждений культуры

Культурно-просветительные учреждения являются большими помощниками партийных организаций в проведении массово-политической работы среди трудящихся города и деревни. Они помогают пропагандировать среди рабочих и колхозников великие идеи марксизма-ленинизма, идеи советского патриотизма, способны решительной борьбой с пережитками прошлого, мобилизуют советских тружеников на выполнение и перевыполнение государственных планов.

Почетный долг работников культурно-просветительных учреждений — всемерно содействовать широкому внедрению в колхозное производство достижений науки и опыта передовиков сельского хозяйства.

Однако следует отметить, что ряд городских и особенно сельских культурно-просветительных учреждений нашего района работают плохо, безинициативно. Скучно и неинтересно ведется работа в клубе ЕГРЭС, в Покровском Доме культуры. Здесь очень мало организовано кружков художественной самодеятельности, работа с кружками ведется слабо. Еще хуже обстоит дело в сельском клубе Больше-Трифоново. Заведующий клубом тов. Гришин не стремится насаждать культуру среди тружеников села, не вникает в жизнь колхоза, порою занимается выпивкой спиртного.

Плохо поставлена культурно-просветительная работа в шахтерских клубах Буланаша, здесь художественные кружки почти не работают, вся деятельность сводится только к демонстрации кинокартин.

Партийные организации должны значительно улучшить деятельность культурно-просветительных учреждений, сделать их активными проводниками достижений социалистической культуры и передового опыта в массы трудящихся.

Одной из важнейших задач клубов, домов культуры, изб-читален и других культурно-просветительных учреждений является

повседневная и настойчивая работа по пропаганде естественно научных знаний, по борьбе с религиозными и иными предрассудками. Ибо религиозные предрассудки отравляют сознание части наших людей, мешают их активному участию в коммунистическом строительстве.

Легковерным религиозных людей пользуются жулики, проходимцы, использующие невежество и глупость верующих в своих корыстных целях. Не так давно, например, в нашем городе была пресечена преступная деятельность цыганки Ивановой, которая своим гаданием обманывала легковерных людей, забирая у них вещи и крупные суммы денег.

Мы встречаемся и с таким несовместимым явлением, как крещение новорожденных, празднование религиозных праздников, сопровождающихся многодневным пьянством.

Мириться с подобными фактами нельзя! Партийные, профсоюзные и комсомольские организации должны принять все меры, чтобы преодолеть религиозные предрассудки в сознании людей. Нужно широко развернуть пропаганду материалистического мировоззрения, привлекая к этому делу широкие слои интеллигенции. Научно-атеистическая пропаганда должна быть боевой, наступательной, направленной против религиозных предрассудков и суеверий.

Большую помощь в работе культурно-просветительных учреждений должны оказать комсомольцы, они значительно могут оживить деятельность учреждений культуры в городе и на селе.

В нашей стране имеются все объективные условия для полного преодоления пережитков капитализма в сознании людей. Культурно-просветительные учреждения, опираясь на творческую активность всего населения, под руководством партийных организаций могут и должны вести еще более плодотворную работу, нести в массы передовую социалистическую культуру.

Лекция о методе тов. Мальцева

20 сентября в селе Писапец членом лекторской группы Николаем Ивановичем Вороновым была прочитана лекция на тему: «Агротехнический прием тов. Т. С. Мальцева»

Лектор убедительно показал полную возможность применения метода т. Мальцева в колхозе им. Свердлова и других колхозах района.

Н. КОСАРЕВ.

Нарушают устав сельхозартели

Более двух месяцев тому назад колхозницы сельхозартели имени Калнина товарищи Соколова и Сосновских сообщили в правление колхоза о фактах грубого нарушения устава сельхозартели, о том, что правление Покровского сельпо самовольно выкосило траву на колхозном участке с 5 гектаров и все сено увезли на свой двор. Узнав об этом случае, председатель колхоза тов. Прокопьев вызвал к себе в кабинет депутата сельского Совета тов. Абросова, председателя ревизионной комиссии колхоза тов. Пономарева и заведующего племенным двором тов. Хмелева. Он дал им указание в срочном порядке проверить этот факт и составить акт.

Авторитетная комиссия в составе трех человек незамедлительно выехала на участок Крутая. Но вместо того, чтобы заняться там делом, они пропьянствовали. И когда об этом стало известно правлению колхоза, тов. Прокопьев вызвал тов. Хмелева и грозно спросил у него:

— Где же акт?

— Какой акт, Петр Григорьевич, я ничего не знаю. А тов. Пономарев, когда его вызвали в правление, ответил, что ничего там особенного нет.

Это было еще в июле, но и по сей день правление колхоза не приняло никаких мер с нарушителями устава сельхозартели.

М. ЗВЯГИНЦЕВ.

В честь Октября

Шить только хорошую и красивую одежду

Все шире разворачивается социалистическое соревнование за достойную встречу 37-й годовщины Октября среди предприятий местной промышленности района.

Первенство в этом соревновании держит коллектив артели «Пролетарка». План прошлого месяца по всему ассортименту в целом артели перевыполнен, выпущено на 13 тысяч рублей сверхплановой продукции.

Цех массового пошива, где начальником Валентина Дудина из месяца в месяц справляется со своим планом, ему неоднократно присуждалось переходящее артельное знамя. Бригада Ираиды Желтухиной считается лучшей бригадой, все заказы она выполняет красиво и качественно.

Хорошие отзывы и пожелания в работе имеет мастер

индивидуального цеха Зоя Косарева. Все заказы, выполняемые ею, отличаются красотой пошива, аккуратностью. Быстро и хорошо выполняют заказы в цехе индивидуального пошива на Бурсунке, тов. Королева и Бабьяк месячные нормы выполняют на 130 и более процентов.

Больше красивых платьев требуют от местных артелей и пошивочных мастерских наши труженики. Стремясь удовлетворить их спрос, строчильный цех артели освоил работу по художественной строчке платьев и других изделий. Комсомолка Индия Рябкова на строчке всегда перевыполняет нормы.

Не снижая своих показателей, коллектив артели с еще лучшими успехами стремится подойти к празднованию Великого Октября.

А. ГОРБУНОВА.

Обязательства строителей

Следуя примеру передовых предприятий города Свердловска, коллектив строителей Артемовского стройуправления в честь 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции взял на себя обязательство в подарок празднику сдать в эксплуатацию профилакторий на 35 мест для угольщиков на шахте им. Кирова и восьмиквартир-

ный дом. Перевыполнить октябрьский план строительно-монтажных работ, увеличить производительность труда рабочих на 5 процентов, снизить себестоимость строительства на 3 процента к плану.

Взятые обязательства артемовские строители выполнят с честью.

К. ИЩЕНКО,
нач. стройуправления.

ЗАСЛУЖЕННЫЙ МАШИНИСТ

Известный сейчас на Свердловской железной дороге Александр Александрович Косовских пришел в Егоршинское паровозное депо с курсов в 1936 году.

Давняя мечта — стать машинистом, осуществилась. Александр Косовских с первых же дней не ограничился теми знаниями, которые получил на курсах, он стал постоянно присматриваться к работе старых опытных машинистов и учиться у них. Смело применяя на своем паровозе все передовые методы, вскоре тов. Косовских стал известен на Егоршинском отделении, как лучший машинист. В 1940 году руководство депо выдвинуло его машинистом-инструктором. 7 лет обучал Александр Александрович молодых машинистов, передавая им свой опыт вождения поездов. В 1947 году т. Косовских был выдвинут на должность заместителя начальника паровозного депо Егоршино.

Но эта работа не могла удовлетворить пылкого сердца машиниста, он все время рвался на паровоз, хотелось

лично участвовать в перевозках грузов пятилетки. Не одно заявление писал он руководству отделения дороги. И, наконец, в 1952 году просьба тов. Косовских была удовлетворена. Сейчас он снова работает машинистом паровоза.

Имея богатый производственный опыт, он передает его молодым машинистам. Руководство депо поручило тов. Косовских руководить школой передачи опыта работы в зимних условиях и практическому обучению вождения тяжелых поездов.

У него есть чему поучиться молодежи. За время своей работы т. Косовских провел сотни тяжеловесных составов и перевез на них сотни тысяч тонн груза.

Паровоз старшего машиниста тов. Косовских Л-45-68 содержится всегда в отличном техническом состоянии и занимает первенство в социалистическом соревновании среди паровозов серии «Л». Из месяца в месяц этому локомотиву присуждается переходящая звездочка победителя.

За свой долголетний и добросовестный труд на тран-

спорте Александр Александрович Косовских награжден значками «Отличный паровозник» и «Сталинского призыва», орденом Красного знамени, медалями «За трудовую доблесть» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

Средний заработок тов. Косовских составляет 3600—3800 рублей в месяц. В его квартире богатая обстановка, имеется приемник «Урал», личная библиотека. В нынешнем году в честь Дня железнодорожника тов. Косовских купил легковую машину «Победа».

Александр Александрович Косовских является членом партии, активно участвует в партийной жизни. В свободное от работы время он читает книги, посещает кино, на своей машине отправляется в лес. Тов. Косовских один из многих железнодорожников страны, который не жалея своих сил трудится на благо нашей любимой Родины.

К. ШАБУНИНА.

РЕШЕНИЕ

исполнительного комитета Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся

г. Артемовский № 184 16 сентября 1954 года

Об учреждении паспорта готовности животноводческих помещений к зимнему содержанию скота

В целях быстрейшей и качественной подготовки животноводческих помещений к зимнему содержанию скота в 1954—55 гг. в колхозах района исполком райсовета РЕШИЛ:

1. Учредить паспорт готовности животноводческих помещений к зимнему содержанию скота.
2. Утвердить условия получения паспорта готовности к зимнему содержанию скота по фермам колхозов Егоршинского района.

Председатель исполкома Егоршинского райсовета депутатов трудящихся Н. ПИМЕНОВ.
Секретарь исполкома Егоршинского райсовета депутатов трудящихся П. БРЫЛИН.

У С Л О В И Я

получения паспорта готовности к зимнему содержанию скота по фермам колхозов Егоршинского района

Получение паспорта готовности к зимнему содержанию скота по фермам колхозов Егоршинского района.

1. Помещение должно быть вполне исправным: кровля, потолок, печи, стойки, кормушки, электрооборудование, двери и окна. Произведена подсыпка потолков, конопатка стен, утепление дверей и окон содоменными матами. Стены должны быть обязательно побелены.
2. Территория у помещения должна быть очищена от навоза, поделаны вновь или отремонтированы старые загоны, скотный двор окаважен.
3. Иметь не менее месячного запаса грубых и сочных кормов.
4. Иметь полный комплект кадров.
5. Иметь исправными: водосточник, автопоилки, кормозапарники, кормоизмельчительные механизмы и конный транспорт.

Секретарь исполкома Егоршинского райсовета П. БРЫЛИН.

МОЛОДЕЖНЫЙ КИНОЛЕКТОРИЙ

С большим успехом проходит начавшийся еще летом комсомольско-молодежный кинолекторий при клубе имени Кирова. В зрительном зале всегда много молодежи—слушателей лекций, которые читаются на молодежные темы. Недавно была прослушана лекция «Комсомол в годы Великой Отечественной войны», после чего был просмотрен кинофильм «Кавалер золотой звезды». В октябре состоятся еще две лекции кинолектория.

Недавно была прослушана лекция «Комсомол в годы Великой Отечественной войны», после чего был просмотрен кинофильм «Кавалер золотой звезды». В октябре состоятся еще две лекции кинолектория.

Организовано начать комсомольскую учебу

Приближается учебный год в сети комсомольского политпросвещения. Вся деятельность комсомольских комитетов должна быть направлена сейчас на тщательное и серьезное укомплектование политкружков всех форм учебы. Это главным образом нужно для того, чтобы избежать ошибки прошлых лет, когда зачастую комсомольская политсеть комплектовалась наспех, необдуманно, в результате чего было много фактов бездеятельности политкружков.

Во многих организациях и сейчас еще недооценивают, например, изучение Конституции СССР, политической карты мира. И не случайно поэтому один из комсомольцев шахты «Ключи» не смог ответить, где находится г. Женева, а о том, что происходило в то время в Женеве, он не имел ни малейшего представления.

В августе с. г. бюро РК ВЛКСМ разбирало персональное дело работницы маш-

завода, члена ВЛКСМ тов. Останенко Н. Е. Оказалось, что тов. Останенко не только не посещает кино и концерты, но абсолютно не читает ни газет, ни книг. На вопрос о том, думает ли она учиться в школе рабочей молодежи, она заявила, что нет условий.

К сожалению, есть еще в комсомоле подобные неучи и лодыри, которые грубо попирают Устав ВЛКСМ, обязывающий повышать свой идейно-политический, а также культурный уровень. Долг пропагандистов — решительно выступать против нарушений Устава больших и малых, вносить в сознание нашей молодежи все передовое, новое, на основе чего наше общество прогрессирует, развивается.

Вопрос политического просвещения советской молодежи — это вопрос государственной важности, обходить который не имеет права ни одна комсомольская организация. Однако есть еще случаи, когда секретари комсомольских ор-

Передовики заготовок молока

Выполняя исторические постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС и Совета Министров Союза ССР об увеличении заготовок продуктов животноводства в стране путем государственных закупок от населения, молокосборщики Егоршинского и Покровского молочных заводов тов. Е. И. Чехомова—село Шогриш, Е. И. Чехомова—село Наллимово, З. Ф. Попомарева—село Покровское, с честью выполнили свои государственные папы за 1954 год по обязательным поставкам и государственному закупу.

Эти молокосборщики по серьезному относятся к своим обязанностям, сумели по-настоящему вести разъяснительно-массовую работу среди датчиков. Например, у молокосборщика Зои Федоровны Попомаревой на участке есть такие датчики, как Егор Дмитриевич Черноусов, который продал молока государству 900 литров, Михаил Александрович Сулов—740 литров, Дмитрий Ефимович Загвоздкин—350 литров и многие другие продали по 200—250 литров молока государству.

Товарищ Ожиговецкий, проживающий на подсобном хозяйстве радиозавода, имеет семью 8 человек, он продал молока 1100 литров.

По Шогринскому молоко-сборному пункту такие датчики, как Иван Семенович Чехомов продал 780 литров молока государству, некоторые датчики этого участка продали по 400—500 литров.

Но есть и такие датчики среди сельского и городского населения, которые не продали ни одного литра молока. Например, в Шогрише А. Ф. Налимов, Я. А. Щупов и И. С. Лукиных до сих пор не сдали молоко в обязательные поставки.

ИПОЛИТОВ.

Анкета Лисы Патрикеевны

Нередко подбор работников проводится по анкетным данным и формальным справкам, без серьезной проверки деловых и политических качеств работников.



—Раз вы рекомендуете как специалиста по птице, то мы и поручим ей птицеферму.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Регулярно читают газеты

Нельзя сказать о том, что в молодежном общежитии паровозников, живущие не читают газеты и журналы. Здесь большинство регулярно читают газеты, журналы, книги. Но ведь среди всех любимцев печати здесь проживает активный читатель—молодой машинист Дмитрий Иванович Осипов. Любит он читать газеты «Правду», «Уральский рабочий», «Известия», «Комсо-

мольскую правду». Более половины свободного времени уделяет он на чтение газет. Важно еще и то, что этот читатель часто в кругу живущих проводит громкие читки. Например, 18 сентября он вслух прочитал молодым людям статью «За здоровый быт», 20 сентября он прочитал фельетон из газеты «Уральский рабочий» и статью о поповщине из газеты «На смену».

К. ЕРЕМИН.

На жалобы не реагируют

В течение двух лет по улицам Западная, Рабочая и Кирова на станции Егоршино в домах плохое электрическое освещение. Более 200 домов жители вынуждены пользоваться керосиновыми лампами. Куда только не жаловались жители этих улиц, их многочисленные жалобы оставлены без удовлетворения в сельэлектро, в горсовете и в других организациях. Жители пишут

об этих безобразиях в газеты и в областные организации. Недавно тов. Доможиров пожаловался в политотдел отделения ж. дороги. Вскоре после жалобы 17 и 18 сентября электричество нормально загорелось, но потом по-прежнему стало светить в полнакала. Жители снова жалуются, но их жалобы снова тонут в дебрях бездушных руководителей.

С. ЕРМАКОВ.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

30 сентября 1954 года

в городе МОСКВЕ состоится два тиража выигрышей Государственного 3% внутреннего выигрышного займа 41-й ОСНОВНОЙ И 7-ой ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ

На 6 разрядов займа будет разыгрываться:

Размер выигрышей	Количество выигрышей	
	в основном тираже	в дополнительном тираже
100.000 рублей	—	0
50.000 рублей	12	30
25.000 рублей	30	150
10.000 рублей	150	480
5.000 рублей	480	4.800
1.000 рублей	4.200	13.800
400 рублей	46.128	49.734
Всего	51.000	69.000
Общая сумма выигрышей в рублях	27.901.200	68.343.600

Приобретайте облигации Государственного 3% внутреннего выигрышного займа
Облигации займа продаются и свободно покупаются сберегательными кассами.
Центральная сберегательная касса № 1771, Егоршинского района.

Дирекция, партком, профком Артемовского машиностроительного завода с глубоким прискорбием извещают о смерти контролера ОТК

ЧАЩУК ВАСИЛИЯ МАКСИМОВИЧА,
последовавшей 24 сентября 1954 года и выражают соболезнование семье покойного.
Вынос тела состоится 26 сентября в 4 часа дня с квартиры покойного.

С. КУДРЯВЦЕВ,
секретарь РК ВЛКСМ.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14.

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Всемерно повышать производительность труда

Готовя достойную встречу празднику 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, коллективы предприятий Егоршинского района с каждым днем все шире развертывают социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственных планов, за рост производительности труда с тем, чтобы дать Родине больше доброкачественной продукции.

В этом соревновании, широко развернувшимся по всей стране, ярко проявляются лучшие качества наших рабочих, инженеров и техников, их патристическое желание быстрее превратить в жизнь решения XIX съезда партии, досрочно выполнить задания пятой пятилетки.

Плоды всенародного соревнования за новый рост производительности имеются и в нашем районе. Они, прежде всего, в том, что отдельные предприятия района досрочно завершили выполнение плана 9 месяцев. В их числе — Егоршинский радиозавод, шахта № 2 треста Егоршинуголь. На этих предприятиях производительность труда значительно возросла. Успешно перевыполняют план по росту производительности труда коллективы Артемовского и Буланашского стройуправлений.

В ногу с коллективами крупных предприятий заводов и шахт нашего района к новому подьему производства идут и коллективы предприятий местной промышленности. Например, артели „Вагранка“, „Пролетарка“ и „Красный шахтер“ досрочно завершили выполнение плана 8 месяцев и выдали сверхплановой продукции на сотни тысяч рублей.

Опыт передовых предприятий, которые значительно повысили производительность труда, надо

настойчиво изучать и распространять на тех предприятиях, которые еще имеют низкую производительность труда. Особенно плохо с этим делом на шахтах № 4 и № 5 треста Егоршинуголь. Только недопустимым пренебрежением к внедрению наиболее совершенных методов труда, плохой организации, можно объяснить тот факт, что на шахте № 4 не выполняется план производительности труда. Здесь до 40 процентов из общего числа сдельщиков не выполняют нормы выработки. Резко снизилась производительность труда в августе и на машиностроительном заводе.

Распространение опыта передовых предприятий среди отстающих — большое дело. Вместе с тем, нельзя забывать, что и на передовых предприятиях есть еще много нетронутых резервов роста производительности труда. Многие еще остается сделать на радиозаводе по механизации трудоемких процессов. На передовых шахтах еще слабо используется техника, большое количество рабочих не выполняют норм выработки.

Приближается праздник Великого Октября. Его нужно ознаменовать еще большим ростом производства. Долг каждого рабочего, мастера, бригадира, инженера и техника — еще раз подумать над тем, что требуется ему сделать для нового подьема производительности труда.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации вместе с руководителями предприятий должны обеспечить трудящимся все условия для высокопроизводительной работы, для достойной встречи 37-й годовщины Великого Октября, а также и досрочного выполнения годовых планов.

ПОМОГАЮТ КОЛХОЗУ

В течение недели рабочие Егоршинской электростанции оказывали помощь колхозу «Путь к коммунизму» в копке картофеля, а в прошлое воскресенье на уборку картофеля выезжало более 130 человек. Выкопано 10 гектаров картофеля и вывезен в повое овощехранилище, построенное

самими же рабочими электростанции.

Егоршинские энергетики оказывают постоянную помощь колхозу и в других работах. Например, выкопано 10 ям для парников будущего года, сейчас закладываются железобетонные парубни.

Н. ГАШКОВ.

Копают картофель

Женщины общественницы шахты Буланаш 1—2 организовали 22 домохозяйки на уборку картофеля в своем подшефном колхозе им. Свердлова. Они убрали 2 га картофеля

Молодежь шахты также оказывает помощь колхозу в копке картофеля и уборке овощей. Они выполнили свое задание на уборке картофеля, сейчас осталось убрать овощи.

Закончили уборку

Колхозы нашего района, мобилизовав все силы колхозников и механизаторов, завершили уборку зернобобовых культур, а колхоз «Путь к коммунизму» полностью закончил и уборку картофеля.

Сейчас колхозы района быстрыми темпами ведут уборку оставшегося не убранным картофеля и овощей.

Большую помощь колхозам в период уборки урожая оказали шефы промышленных предприятий.

Многие предприятия города стремятся быстрее выполнить свои задания на уборке оставшегося картофеля и овощей. Для этого они мобилизуют людей и транспорт. В эти теплые дни на полях идет напряженная работа.

ПОД ОТКРЫТЫМ НЕБОМ

Стремясь помочь колхозу в уборке картофеля коллектив цеха на своем самосвале выехал в колхоз им. Ленина. За день было выкопано 2,5 гектара.

Все старались работать добросовестно, но вся беда в том, что выкопанный картофель не знали куда девать. В течение 5-ти часов мы ездили с машиной картофеля от одного склада в другой, были и у правления, но никто нас не мог направить на нужное место. Только одну машину картофеля успели вывезти с поля, а остальная так и осталась в поле под открытым небом.

Б. БЕЗМЕНОВ,
нач. гальванического цеха радиозавода.

ПРЕДОКТАБРЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

План выполнен досрочно

Каждый день приносит радостные успехи в предоктябрьском социалистическом соревновании. Коллектив Егоршинского радиозавода, взяв на себя повышенные обязательства по выпуску радиостанций «Урожай», с честью выполняет их.

18 сентября радиозаводцы завершили план 9 месяцев. Сейчас выпускают продукцию в счет октября. Первенство в соревновании держит сборочный цех завода. Пример высокой производительности труда на заводе показывают: ав-

томатчик тов. Зырянов, сверловщица тов. Воробьева, слесарь тов. Доможиров, фрезеровщик тов. Шаратов и многие другие, выполняющие свои сменные нормы в среднем на 180—200 процентов. Эти товарищи за 9 месяцев выработали по 13-15 месячных норм. Всего по заводу 111 человек выполнивших и перевыполнивших годовые нормы.

Праздник Великого Октября трудящиеся радиозавода встретят новыми достижениями в труде.

П БОРОВКОВ.

Новые обязательства

Новые обязательства взяли на себя горняки шахты Буланаш 1—2 в честь великого праздника Октябрьской революции. Они решили добыть 1500 тонн угля сверх плана, пройти 10 погонных метров горных выработок, снизить зольность на 3 процента.

Хорошие показатели имеет коллектив 1-го участка, руководимый т. Булгаковым. Этот участок имеет 400 тонн сверхпланового топлива. Стремление горняков — с честью справиться со своими обязательствами.

Шире соцсоревнование

Подходит великий праздник Советского народа — Октябрьская социалистическая революция. В печати и по радио уже давно публикуются обязательства коллективов промышленных предприятий, и как эти обязательства выполняются трудящимися.

Но у нас в Буланашском стройуправлении никто ничего не говорит о предоктябрьском соревновании. Среди коллектива строителей не проводится никакой массово-политической работы. Секретарь парторганизации тов. Никитин и председа-

тель постройки тов. Тарасов на стройках, на месте работы не бывают, беседы и чатки с рабочими не проводятся. На строительных объектах нет наглядной агитации плакатов и лозунгов.

Коллектив строителей горит желанием встретить великий праздник советского народа новыми трудовыми успехами. Стоит лишь руководству стройуправления организовать трудящихся, развернуть между ними социалистическое соревнование.

В. ИВАНОВ.

По родной стране



Москва. В Центральном музее Советской Армии хранятся боевые знамена частей Советской Армии, овеянные славой побед в боях против гитлеровской Германии и империалистической Японии (1941—1945 г.г.).
На снимке: в Знаменном зале Центрального Музея Советской Армии.
Прессклише ТАСС.

БАРЖИ ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ГРУЗОВ

МИНСК. Коллектив Минского судоремонтного завода освоил выпуск самоходных барж грузоподъемностью в шестьде-

сят тонн. Эти суда предназначены для перевозки зерна, картофеля и других сельскохозяйственных грузов.

В счет октября

КЕМЕРОВО. Все шире развертывают социалистическое соревнование горняки Кузбасса за достойную встречу 37-й годовщины Великого Октября. Закончил девятимесячную программу коллектив шахты «Полысаевская-1» треста «Ленинуголь». Это восьмая шахта в бассейне, которая работает теперь в счет октября.

Высоких производственных показателей добились горняки шахты «Западная» треста «Куйбышевуголь». В сравнении с прошлым годом здесь возросла месячная производительность каждого рабочего на четырнадцать тонн. Коллектив шахты на днях отправил еще один эшелон угля, добытого сверх плана.

В США запрещают компартию

19 августа конгресс США принял законопроект, запрещающий Коммунистическую партию США, 24 августа президент Эйзенхауэр подписал этот фашистский законопроект, придав ему силу закона. Таким образом, американская реакция сделала еще один громадный шаг по пути к фашизму.

Принятию этого законопроекта конгрессом США предшествовала разнузданная антикоммунистическая кампания. В истерическом исступлении конгрессмены поносили компартию, обвиняя ее в организации заговоров и т. п. В своем рвении конгрессмены чернили все прогрессивное, передовое, что есть в стране, выказывая этим свой страх перед растущим недовольством американского народа политической правых кругов США.

Законопроект о запрещении компартии принимался в необычайно спешном порядке, без какого бы то ни было обсуждения. Последний вариант сенаторы одобрили, даже не зная его основных положений. Палата представителей одобрила предложенный вариант, хотя конгрессмены не имели перед собой напечатанного текста, чтобы хоть бегло ознакомиться с содержанием.

По своему чудовищному беззаконию этот факт не имеет себе равного. Даже буржуазная печать вынуждена отметить, что новый законопроект нарушает гражданские права американцев и является антиконституционным. «В глазах наблюдающего мира, — пишет «Нью-Йорк таймс», — наша великая общественная демократия являет собой печальное зрелище».

Член палаты представителей Малтер (демократ от штата Нью-Йорк) заявил, что, приняв решение, запретить компартию, конгресс избрал путь фашистов. Республиканец Бардик заявил, что он выступает против законопроекта, так как конгресс пытается «объявить незаконными мысли человека».

Этот законопроект, пишет «Нью-Йорк пост», представляет собой «подлый отход от демократических принципов».

Как известно, правящие

круги США уже давно проводят политику преследования всех прогрессивных сил в стране и, в первую очередь, коммунистов. Американская реакция опиралась при этом в основном на два уже действующих закона. Один из них — так называемый закон Смита, принятый еще в 1940 году и предусматривающий длительное тюремное заключение лиц, которые якобы участвовали в заговоре с целью пропаганды насильственного свержения правительства. На основе этого закона арестовано уже 115 видных деятелей компартии.

Другим действующим законом является закон Маккарэна «о внутренней безопасности», принятый в 1950 г. Этот закон предусматривает регистрацию организаций рабочего класса и длительные сроки тюремного заключения для членов этих организаций после объявления их «подрывными». Уклонение от регистрации влечет за собой тюремное заключение и денежный штраф. По закону Маккарэна, члены компартии не имеют права работать на предприятиях оборонного значения и в государственных учреждениях, получать паспорта для выезда за границу, т. е. фактически они лишаются элементарных гражданских прав. Записав по этому закону компартию в «подрывные организации», правительство США в настоящее время готовится поступить таким же образом и с другими прогрессивными организациями.

На последней сессии конгресса были приняты один за другим несколько законопроектов, ограничивающих всякую прогрессивную деятельность в стране и подавляющих гражданские права американского народа. Большинство этих реакционных законопроектов уже подписаны президентом и приобрели силу закона. Правительство подготавливает программу расширения федеральных тюрем в расчете на резкое увеличение в дальнейшем числа заключенных, особенно политических заключенных.

В конце сессии конгресса под видом исправления зако-

на Маккарэна был принят новый законопроект, означающий запрещение компартии. В законопроект был также включен ряд антипрофсоюзных статей. На основании этих статей правительство может лишать любой профсоюз права на ведение переговоров с предпринимателями об условиях труда, права на заключение коллективных договоров и т. д. Для этого властям достаточно лишь объявить, что в данный профсоюз «профики коммунисты». Таким образом, под маской антикоммунизма ведется жестокое наступление на права рабочего класса, на американское профсоюзное движение.

Прогрессивная общественность, широкие слои американского народа резко осудили принятие этого фашистского закона. С заявлениями и петициями, требующими отмены законопроекта, выступили американская рабочая партия, прогрессивная партия, различные прогрессивные организации и профсоюзы.

В своем заявлении Коммунистическая партия США характеризовала законопроект, как «вопиющее нарушение конституции и гигантский шаг к фашизму». «Этот законопроект, — говорится в заявлении, орудие борьбы с профсоюзами, и принятие его создает прецедент для нацистского уничтожения свободы слова, печати и организаций для всех американцев».

Призывая бороться за смену закона, газета «Дейли уоркер» подчеркивает, что эта новая волна антикоммунистической истерии угрожает правам всех американцев.

Новый фашистский закон, принятый правящей кликой США, уничтожает последние остатки буржуазной демократии. Растоптав знамя буржуазно-демократических свобод, правящие империалистические круги США выне поднимают над страной черное знамя фашизма. Мировая прогрессивная общественность вместе с американским народом глубоко осуждает правящие круги США, насаждающие в стране фашистские порядки.

И. МАСЛОВА.

ЗАСЕДАТЕЛЬСКАЯ СУЕТНЯ

Четкость и оперативность в работе некоторые руководители подменяют заседательской суетней.



— Кажется, я опоздал на сегодняшнее совещание?!
— Не волнуйтесь, это еще вчерашнее не кончилось!

Порядок вручения наград участникам выставки

Главный комитет Всесоюзной сельскохозяйственной выставки определил порядок вручения наград и премий передовикам сельского хозяйства — участникам выставки.

Вручение медалей, а также дипломов, удостоверений и свидетельств участникам выставки будет производиться на местах — на совещаниях передовиков сельского хозяйства в республиканских, краевых, областных и районных центрах или же непосредственно в колхозах, МТС и совхозах.

В Москве свидетельства и медали получают участники

ВСХВ, прибывающие из дальних районов (Сахалин, Камчатка, Якутская АССР, Тувинская автономная область и районы Крайнего Севера).

Автомобили, мотоциклы, велосипеды, швейные машины, радиоприемники и другие натуральные премии будут отправляться в адрес премированных участников выставки непосредственно в колхозы, совхозы и машинно-тракторные станции. На всех премиях (кроме часов) будут сделаны надписи: «Премия Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1954 года».

Минеральные удобрения не используются

На подъездном пути Егоршинского пункта заготовлено по обеим сторонам железнодорожной линии кучами насыпаны и в бумажных мешках лежат минеральные удобрения под дождем, некоторые из них находятся здесь уже более года. Эти удобрения принадлежат колхозам и подсобным хозяйствам Егоршинского района. Но руководители колхозов видимо о них забыли и не хотят

их использовать для дела, ссылаясь лишь на нехватку транспорта.

Но в период заготовительной кампании, когда машины от заготовлено идут пустые, они могли бы попутно вывезти эти удобрения. Все ездят мимо разваленных удобрений, но никто не хочет подобрать их и применить на поля для получения высоких урожаев.

ВАМОВ.

По материалам „Егоршинского рабочего“

„Зазнавшийся продавец“

Под таким заголовком в газете «Егоршинский рабочий» от 12 сентября было напечатано письмо тов. Мироновой. Председатель Шогринского сельпо тов. Налимов сообщил в редакцию, что факты, отме-

ченные в письме, подтвердились. Правление Шогринского сельпо за грубое обращение с покупателями и за нарушение правил советской торговли продавцу тов. Новоселовой объявило выговор.

„Неуважение к женщине“

В газете «Егоршинский рабочий» от 19 сентября была напечатана заметка под таким заголовком. Заместитель секретаря парторганизации тов. Елфимов сообщил, что факты подтвердились. Руководство ва-

гонного участка строго предупредило начальника пункта технического осмотра тов. Барилова за его неправильное поведение по отношению к своим подчиненным.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Свалова Любовь Ивановна, проживающая по ул. Гоголя, дом № 35а возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Сваловым Андреем Иосифовичем, проживающим по ул. Первой Красноармейской, дом № 55. Дело будет рассматриваться в нарезде 2-го участка Егоршинского района.

Усилить подготовку к зиме

Животноводы колхоза имени Калинина развернули деятельную подготовку к зимовке скота. Так, заведующая фермы молодняка крупного рогатого скота Сосновских Екатерина Александровна заканчивает ремонт и производит побелку внутри здания. Создается запас кормов, к ферме уже подвезено и заскировано вместе с полеводческой бригадой № 1, где бригадир т. Загвоздкин, 850 центнеров соломы, что составляет полуторамесячный запас. Неплохо готовится ферма крупного рогатого скота в Бурлаках, заведующая Александра Лафанова, здесь также подвозятся корма, подвезено 180 центнеров, или за-

пас создан на 15 дней. Подготовлены полностью 2 овчарника на 300 голов и подвезено кормов 100 центнеров, что составляет пятидневный запас. Всего по колхозу подвезено кормов 1040 центнеров или 35 процентов месячной потребности.

Но не все заведующие ферм проявляют заботу о вверенном им общественном животноводстве. Например, заведующий фермой Ермаковка, где сосредоточен скот, тов. Кулагин совершенно ничего не сделал по ремонту скотных дворов и по заводу кормов к ферме, ни одного центнера ни подвезли, на что рассчитывает этот заведующий? А условия одинаковые, что у него, то и у

Сосновских и Лафановой. Только нерадивым отношением можно объяснить провал подготовки к зимнему стойловому содержанию на этой ферме.

Необходимо опыт передовых ферм по подготовке к зиме и созданию запаса кормов распространить на все фермы. Не оперативно решаются вопросы обеспечения водой ферм в зимних условиях. Также не решается вопрос чистки скважины на центральной МТФ и углубления колодца в Новой деревне. Если не решить этого вопроса колхоз окажется в трудных условиях и вынужден будет подвозить воду. М. ПИРОГОВ.